

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVI — Nº 19

SEGUNDA-FEIRA, 28 DE JANEIRO DE 1985

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGINA
PRESIDENCIA DA REPÚBLICA	417
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	420
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	421
MINISTÉRIO DA FAZENDA	421
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	422
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	423
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	425
MINISTÉRIO DO TRABALHO	427
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	429
MINISTÉRIO DA SAÚDE	429
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	432
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	433
MINISTÉRIO DO INTERIOR	433
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	434
MINISTÉRIO DA PREVIDENCIA E ASSISTENCIA SOCIAL	434
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	435
CONTRATOS EDITAIS E AVISOS	435

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA Nº 008-SP/GM, DE 25 DE JANEIRO DE 1985
O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

R E S O L V E:
Dispensar, da função de SUPERVISOR-CHEFE, a contar de 01
de fevereiro de 1985, o Capitão-de-Corveta (A-FN) (152.658) GERALDO REGO VILAR, do Ministério da Marinha.
Gen Bda RUBEM CARLOS LUDWIG

PORTARIA Nº 009 -SP/GM, DE 25 DE JANEIRO de 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊN CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, da função de SUPERVISOR-CHEFE, a contar de 01 de fevereiro de 1985, o Capitão-de-Corveta (AA) (139.784) SEBASTIÃO DOMINGOS CORDEIRO, do Ministério da Marinha.

Gen Bda RUBEM CARLOS LUDWIG

PORTARIA Nº 010 AM/SP/GM, DE 25 DE JANEIRO

DE 1.985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊN CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, da função de ASSISTENTE, a contar de 01 de fevereiro de 1985, o Subten (071140150-5) ANTONIO NEVES CAVALCANTI, do Ministério do Exército.

Gen Bda RUBEM CARLOS LUDWIG

PORTARIA Nº 011 -SP/GM, DE 25 DE JANEIRO . DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊN CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, .

RESOLVE:

Dispensar, da função de ENCARREGADO, a contar de 01 de fevereiro de 1985, o 1s QSS BAS COM (209.471) CARLOS ROBERTO FACÁDIO, do Ministério da Aeronáutica.

Gen Bda RUBEM CARLOS LUDWIG

PORTARIA Nº 012 -SP/GM, DE 25 DE JANEIRO

DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊN CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar, da função de AJUDANTE, a contar de 01 de fevereiro de 1985, o Soldado (01.109) CAETANO LAURINDO DE BRITO, do Corpo de Bombeiros do Distrito Federal.

Gen Bda RUBEM CARLOS LUDWIG

PORTARIA Nº 013 -SP/GM, DE 25 DE JANEIRO

DE 1985

٠,٠

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESIDÊM CIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Dispensar da função que atualmente exerce, o Soldado (02.531)
ALDENICE DA SILVA AGUILAR, da Polícia Militar do Distrito Federal e
designá-lo para exercer, a contar de 01 de janeiro de 1985, a função
de ESPECIALISTA a que se refere a tabela anexa ao Decreto nº 86.745,
de 16 de dezembro de 1981; reajustada pelo Decreto nº 90.758, de 27
de dezembro de 1984.

Gen Bda RUBEM CARLOS LUDWIG

PROGRAMA NACIONAL DE POLÍTICA FUNDIÁRIA

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária

Diretoria de Recursos Fundiários

PORTARIA Nº 07, DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLON<u>I</u> ZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, de conformidade com o artigo 15, do Decreto nº 90.697, de 12 de dezembro de 1.984, publicado no Di<u>a</u>rio Oficial de 13 subsequente, resolve:

Considerar dispensada, a partir de 01 de janeiro de 1984, WIL MA FERREIRA DOS SANTOS, Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-27, da Tabela Permanente deste Instituto, em virtude de ter sido aposentada pelo INPS-(Telex/CR-11(S) 003, de 14 de janeiro de 1.985).

NELSON MARTINS PINTO

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

PORTARIA Nº 75, DE 25 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SER VIÇO PÚBLICO - DASP, usando da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, artigo 7º, item II, e de acordo com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto

Considerar dispensada a bacharel em Comunicação Social, MARIA DULCE ORTIZ MAGALHÃES, da função de Chefe do Serviço de Relações Públicas, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria de Comunicação Social-CCS, deste Departamento (Processo nº 00600.001141/85).

JOSÉ CARLOS SOARES FREIRE

Secretaria Geral

PORTARIA Nº 85, DE 25 DE JANEIRO DE 1985

O SECRETÁRIO-GERAL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, usando da competência que lhe foi delegada pe-la Portaria nº 671, item II, nº 3, de 30 de junho de 1982, resolve:

I - Dispensar ELZA DA CONCEIÇÃO SOARES ANDRADE, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-25, da Função de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código LT-DAS-101.1, da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD;

II- Designar ELZA DA CONCEIÇÃO SOARES ANDRADE, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-25, para exercer a Função de Chefe do Serviço de Patrimônio Imobiliário - SPI, código LT-DAS-101.1, da Diretoria de Administração Imobiliária -DIADI da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCA (Processo nº 00600-000502/85-06).

ARTHUR PEREIRA

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 1985 O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que 1he foi delegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.000418/85-93, resol-



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA Departamento de Imprensa Nacional

DINORÁ MORAES FERREIRA

CRISTINA SGANZERLA

MARIA LUZIA DE MELLO

Diretora-Geral

Diretora Div. Publicações

Chefe do Serviço Editorial

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores

da Administração Pública

EXPEDIENTE

·Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues diretamente ao Protocolo da Redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte. As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Serviço Editorial até o 5º dia útil após a publicação.

Assinaturas: Os funcionários públicos gozam de 25% de desconto nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional. As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não integram as assinaturas, podendo ser adquiridos separadamente.

-	Ó ~ Y	0 ~ 17		D.1
Assinaturas:	Seção I	Seção II		DJ
Semestral	104.511	38.504	•	121.012
Portes:				
Via superficie (Brasil)	11.880	7.260		15.840
Via superficie (exterior)	128,040	69.960		128.040
Via aérea (Brasil)	71.280	40.920		71.280

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

Telefones: (PABX 226-7015, 226-7066, 226-7071, 226-7095, 226-7175) Diretoria-Geral (226-5432), Divisão de Publicações (223-4453), Serviço Editorial (PABX, ramais 209 e 211), Assistente-Responsável pelo D.J. (226-2586). DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL: SIG - Quadra 6, Lote 800 - 70604 - Brasilia/DF

Telex: (061) 1356 DIMN BR — CGC: 00394494/0016-12

Nº 76 - Alterar a lotação numérica de cargos e empregos da Coordenação Nacional do Ensino Agropecuário - COAGRI, na conformidade dos quadros em anexo à presente portaria.

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

MEC .- COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO

TRGÃO

CATEGORIAS FUNCIONAIS		QUANTIDADE
DENOMINAÇÃO	,conteo	- GOWKII TOWNE
ALTERAÇÃO		
Auxiliar Operacional de Serviços Diversos	NM -1006	4131

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

OIRENS OF STATES OF THE CONTRACT OF STATES OF

		SITUAÇÃO ANTERIOR					SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES .				CLASSES				TOTAL		
	A	В	C	D	ESPECIAL	TOTAL	A	8	c ·	0	ESPECIAL	
illist Operacional de Serviçes Diverse	613	362	1		\\ .	981	414.	362	151	-		1131
					1						1 :	

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Gera I deste Departamento, e tendo em vista que os servidores foram considera dos desnecessários à lotação do Serviço Especial de Bolsas de Estudo -PEBE, conforme consta dos Processos nºs 00600-016399/84-17, 00600-017392/84-03 e 00600-017499/84-99, resolve:

Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os cargos e os empregos, com os respectivos ocupantes, do Quadro e Tabela Permanentes do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE para igual Quadro e Tabela do Ministério do Trabalho:

I - Quadro Permanente

dos por:

a) 7(sete) cargos de Agente Administrativo, 801.S, ocupa

ALUIZIO ALVES GOUVÊA DIRCE AYROSA DE BARROS IVETTE BIZERAY DE SOUZA JOSÉ PAULO RAMALHO LÉA DA ROCHA PEREIRA LECY SALLES GOMES e

MARIA JOSÉ DA CONCEIÇÃO RAMOS;

b) l(um) cargo de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por PAULO GERVÁSIO ORIENTE; c) l(um) cargo de Agente Administrativo, 801.B, por ALUYSIO GOMES DE CARVALHO; d) l(um) cargo de Técnico em Comunicação Social, 931.C, ocupado por CARLOS COELHO; e) l(um) cargo de Motorista Oficial, 1.201.A, por EDGARD JOSÉ DE MORAES FILHO; e ocupado

f) l(um) cargo de Agente de Portaria, 1.202.B, por JOSÉ DA SILVA.

II - Tabela Permanente

a) 2(dois) empregos de Agente Administrativo, 801.S, ocupacos por PAULO CESAR DA SILVEIRA e VICTALINA ALCANTARA CORREA; b) 1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupa-

c) 2(dois) empregos de Agente Administrativo, 801.B, ocu pados por ALFREDO PEREIRA DE CARVALHO NETO e CARLOS ALBERTO DA SILVA DE SOUZA CALDAS;

d) 6 (seis) empregos de Agente Administrativo,

ocupados por:

HYDELAZY DA SILVA VIEIRA IVAN RAOUX LEMOS DE FREITAS JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS LUIZ FERNANDO SAMPAIO MARIA DE FATIMA MENDES HOERTEL e WALDYR CASTRO GONÇALO;

e) 2 (dois) empregos de Técnico de Administração, 923.A, ocupados por ALIETE DE JESUS PINHEIRO OLIVEIRA e GELSO DE MORAES BAU

f) 1 (um) emprego de Contador, 924.A, ocupado por RAI -

g) 2 (dois) empregos de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.A, ocupados por MARIA MAGDALENA DA SILVA e SUELY PEDRAZZI;
h) 1 (um) emprego de Técnico de Contabilidade, 1.042.B, ocupado por MARINICE DE REZENDE DOS SANTOS; e i) 1 (um) emprego de Agente de Portaria, 1.202.B, ocupa do por DOMÍCIO DE FREITAS TITO.

Os cargos e os empregos ora redistribuídos serão considerados excedentes se ultrapassarem as quantidades previstas na distribui ção, por classes, das respectivas categorias funcionais da lotação do Ministério do Trabalho.

Na redistribuição de que trata esta portaria devera ser ob servado, no que couber, o disposto a Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diàrio Oficial de 05 de abril seguinte, cabendo aos orgãos de pessoal do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE e do Ministério do Trabalho adotar as medidas constan tes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secreta ria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600-001087/85, resolve:

Nº 78 - · Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) cargo de Técnico em Comunicação Social, 931.C, ocupado por ADAUTO CARDOSO FURTADO, do Quadro Permanente do Departamento de Imprensa Nacional - DIN para igual Quadro do Ministério da Justiça.

O cargo ora redistribuído será considerado excedente se ultrapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes, da respectiva categoria funcional da lotação do Ministério da Justiça.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 05 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Departamento de Imprensa Nacio - nal - DIN e do Ministério da Justiça adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publido no Diário Oficial de 20 subsequente.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que a servidora foi considerada desnecessária à lotação do Ministério do Interior, conforme consta do Processo nº 24220.003551/84, resolve:

Nº 79 - Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) emprego de Assistente Social, 930.B, ocupado por MATILDE DA SILVA DINIZ, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS.

O emprego ora redistribuido será considerado excedente se ul trapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes, da respectiva categoria funcional da lotação do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 05 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Ministério do Interior e do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

O SECRETÁRIO DE PESSOAI, CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÓBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que a servidora foi considerada desnecessária à lotação do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE, Processos nºs 00600-016399/84-17 e 00600-017499/84-99, resolve:

Nº 80 - Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) cargo de Técnico em Comunicação Social, 931.A, ocupado por CLEUSA DE MORAES BAUCE, do Quadro Permanente do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE para igual Quadro do Ministério da Aeronáutica.

O cargo ora redistribuído será considerado excedente se ultrapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes, da respectiva categoria funcional da lotação do Ministério da Aeronáutica.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 05 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE e do Ministério da Aeronáutica adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que os sérvidores foram considerados desnecessários à lotação do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE, conforme consta do Processo nº 00600-016399/84-17, resolve:

Nº 81 - Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, o cargo e os empregos, com os respectivos ocupantes, do Quadro e Tabela Permanentes do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE para igual Quadro e Tabela do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS:

Quadro Permanente

- 1 (um) cargo de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por PAULO EDUARDO FREITAS DE MENESES.

Tabela Permanente

a) 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por MARIA LUIZA DE MOURA REALEIRO;
b) 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por IRACY MARIA DE OLIVEIRA CARNEIRO; e

c) 2 (dois) empregos de Agente Administrativo, 801.A, ocupados por CEUMAR DE CARVALHO e NINA LUCIA PRATES NIELEBOCK DE SOUZA.

O cargo e os empregos ora redistribuídos serão considerados excedentes se ultrapassarem as quantidades previstas na distribuição , por classes, da respectiva categoria funcional da lotação do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 5 de abril seguinte, cabendo aos órgãos de pessoal do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE e do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS adotar as medidas constantes do Ofício-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subseqüente.

Nº 82 - Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos, com os respectivos ocupantes; da Tabela Permanente do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS:

a) l(um) emprego de Datilógrafo, 802.A, ocupado por SONIA MARIA BOMFIM BALTHAR;

b) 1(um) emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, 1006.A, ocupado por MARIA DAS GRAÇAS OLIVEIRA DA SILVA; e c) 1(um) emprego de Agente de Portaria nº 1.202.A, ocupado

por JOSÉ LUIZ BATISTA DE OLIVEIRA.

Os empregos ora redistribuldos serão considerados excedentes se ultrapassarem as quantidades previstas na distribuição, por classes, das respectivas categorias funcionais da lotação do Instituto Na-

cional de Previdência Social - INPS.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 05 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE e do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

Nº 83 - Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l (um) emprego de Técnico de Administração, 923.A, ocupado por ANA LOCIA PIMENTEL MENESES, da Tabela Permanente do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE para igual Tabela do Ministério da Educação e Cultura.

O emprego ora redistribuído será considerado excedente se ul trapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes, ca respectiva categoria funcional da lotação do Ministério da Educação e Cultura.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 5 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE e do Ministério da Educação e Cultura adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

Nº 84 - Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Datilógrafo, 802.A, ocupado por MARINEUZA CORRÊA DO ESPÍRITO SANTO, da Tabela Permanente do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE para igual Tabela da Universidade Federal Fluminense.

O emprego ora redistribuído será considerado excedente se ul trapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes, da res pectiva categoria funcional da lotação da Universidade Federal Fluminense.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Mormativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 05 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Serviço Especial de Bolsas de Estudo - PEBE e da Universidade Federal Fluminense adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

PROJETO DO CÓDIGO CIVIL BRASILEIRO

Obra integrante da *Coleção Memória Jurídica Nacional*, de autoria do jurista Antônio Coelho Rodrigues.

Cr\$ 3.500

A venda no Departamento de Imprensa Nacional, SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70.604 — Brasília/DF. Informações pelo telefone 226-7175, ramais 305 e 309.

Secretarias de Estado

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 25, DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA JULTIÇA, usando da competência que le foi delegada pelo artigo 1º, letra c, do Decreto nº 83.840, de 14 agosto de 1979, tendo em vista o disposto nos artigos 5º e 9º da ei nº 1.341, de 30 de janeiro de 1951, e nos termos do § 1º do arti-o 4º, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1942, resolve

Promover, por antigüidade, a Procurador da República de 1ª Categoria, na carreira do Ministério Público Federal, com efeitos a contar de 19 de novembro de 1984, o Doutor PEDRO EXTRIGUE TÁVORA NIESS, Procurador da República de 2ª Categoria, na vaga decorrente da exoneração, a pedido, do Doutor Antônio Souza Prudente.

IBRAHIM ABI-ACKEL

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que lhe foi atribuída pelo parágrafo 1º do artigo 13 do Decreto nº 85 645, de 20 de janeiro de 1981, RESOLVE:

Nº 265 - De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 85 645, de 20 de janeiro de 1981, proceder a ascensão funcional para o emprego de Técnico em Assuntos Educacionais , código LT-NS-927 , classe A , referên cia NS-5 · , da Tabela Permanente deste Ministério, de WALDELICE PIRES MARTINS , ocupante do emprego de Agente Administrativo , código LT-SA-80], classe B , referência NM-22 , em vaga decorrente da aposentadoria de NATALIA DE PAIVA MARTINS.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que lhe foi sub delegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 246, de 02 de abril de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo DASP nº 14 635/84, RESOLVE

Nº 266 - Tornar sem efeito as admissões, sob o regime da legis 1ação trabalhista, efetuada pela Portaria nº 1 486, de 01 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 05 dos mesmos mês e ano, dos seguintes candidatos habilitados em concurso público:

I - no emprego de Agente Administrativo, classe A, co digo LT-SA-801, referência NM-17:

a) em face desistência formulada pelos interessados.

IRANY SILVA DE SOUZA MARAJOARA RAMOS MELO e BELARMINO NUNES DE ALBUQUERQUE

b) por não haverem entrado em exercício no prazo de-

terminado:

EDSON SOUSA MOTA e MARLI FONSECA DA COSTA VIEIRA

II - no emprego de Motorista Oficial, classe A,código LT-TP-1201, referência NM-07, NAVALDO GONÇALVES PEREIRA, em face de desistência formulada pelo interessado; e

III- no emprego de Agente de Portaria, classe A, código LT-TP-1202, referência NM-1, ROSA AMELIA MENDES DA SILVA, por não haver entrado em exercício no prazo determinado.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que 1he foi subde legada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 246, de 0\overline{2} de abril de 1981, e tendo em vista a manifestação do DASP, no Processo nº 17 687, de 1984, RESOLVE

Nº 267 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em vir tude de habilitação em concurso público, ROSELY CRISTINA BASSETO no emprego de Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referên cia NM-17, em vaga decorrente da admissão tornada sem efeito de Ignes Faustino Shuber, para ter exercício no Departamento de Polícia Federal deste Ministério, em Curitiba, Estado do Paraná.

A entrada em exercício, por parte da candidata ora admitida, dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que lhe foi subde legada pelo artigo 1º, item IV, da Portaria Ministerial nº 246, de 07 de abril de 1981, RESOLVE

N9 268 -

Conceder dispensa, a partir de 15 de janeiro de 1985, a DEAN CALISTO BEZERRA do emprego de Agente de Portaria, classe A, có digo LT-TP-1202, referência NM-1, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-789/85).

Nº 271 - Conceder dispensa, a partir de 02 de janeiro de 1985, a ELIANE FERNANDES DE FARIA do emprego de Agente Administrativo, clas se A, código LT-SA-801, referência NM-18, da Tabela Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº 8200-28525/84).

Nº 272 - Conceder dispensa, a partir de 07 de dezembro de 1984, a JUSSARA ANDRADE TORALES do emprego de Telefonista, classe A,código LT-NM-1044, referência NM-4, da Tabela Permanente do Departamento de Policia Federal deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº 8200-27318/84).

Nº 273 - Conceder dispensa, a partir de 16 de janeiro de 1985, a MARIA DE FATIMA CORREA VIEIRA do emprego de Datilógrafo, classe A, código LT-SA-802, referência NM-9, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº MJ-850/85).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que lhe foi sub delegada pelo artigo 19, item I, da Portaria Ministerial nº 246, de 02 de abril de 1981, e tendo em vista a manifestação do DASP no Processo nº 08040.5725/84, RESOLVE

Nº 269 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em vir tude de habilitação em concurso público, ROBERTO DE AZEVEDO NOGUEIRA no emprego de Médico, classe A, código LT-NS-901, referência NS-5, em vaga decorrente da aposentadoria de Octacílio Gomes de Oliveira, para exercício no Departamento de Imprensa Nacional deste Ministério, no Distrito Federal.

A entrada em exercício, por parte do candidato ora admitido, dar-se-ã durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria,

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que lhe foi subde legada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 246, de 02 de abril de 1981, e tendo em vista o que consta no Processo nº DASP nº 12 757/84, RESOLVE

Nº 270 - Tornar sem efeito as admissões, sob o regime da legislação trabalhista, efetuadas pela Portaria nº 1 404, de 28 de setembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 02 de outubro do mesmo ano, dos seguintes candidatos habilitados em concurso público:

I - no emprego de Técnico de Administração, classe A, código LT-NS-923, referência NS-5, em face de desistência formulada pe los interessados:

SEBASTIÃO PEREIRA DOS SANTOS e MARIA THEREZA CARDOSO MOURÃO BASTOS

II - no emprego de Agente Administrativo, classe A, c $\underline{\acute{o}}$ digo LT-SA-801, referência NM-17:

a) em face de desistência formulada pelos interessados:

ELIANA APARECIDA SILVA
REIS SILVA
GISLENE COSTA CESAR
LILIAN CARVALHO COSTA RIBEIRO
BERENICE CORDEIRO VASCO e
ELAINE BASTOS MATOS

b) por não haverem entrado em exercício no prazo deter-

minado:

JORGE JOSÉ LIMA SOARES JOÃO FRANCISCO COSTA SILVA e MARIA DO CARMO MORAIS DE MELO

III - no emprego de Datilógrafo, classe A, código LT-SA-802, referência NM-9:

a) ANTÔNIO MARCOS FERREIRA DA SILVA, em face de desis tência formulada pelo interessado; e

b) UELIO GARCIA ORTIZ, por não bayer entrado em exer cício no prazo determinado.

MARILIA PACILCO DE SOUZA

01 - JOSÉ EDUARDO DE SANTANA, a partir de 01 de de 1984.

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA Nº D.Pe. 010, DE 24 DE JANEIRO DE 1985

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, tendo em vista o disposto no art. 141, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e, de acordo com o item 13, do art. 26, do Regimento aprovado pela Portaria nº 43-B, de 11 de fevereiro de

1974, do Ministro da Justiça, RESOLVE designar Mirtes Teresinha Cunha, matr. CLT-125,, Assistente da Divisão de Administração, Carlos Ramos Mota, matr. CLIT-387, Secretário Administrativo da EAGIN e Carlos Alberto da Silva Melo, matr. CLT-140, Assistente da EAGIN e tendo como suplentes Cristina Acioli de Figueiredo, matr. CLT-465, Secretário Administrativo e Ana Cristina Marques Batista, matr. CLT-467, Agente Administrativo, para, sob a presidência da primeira, constituírem a Comissão Permanente de Licitação do Departamento de

A Presidente da Comissão será substituída, nos seus impedimentos eventuais, por Car los Ramos Mota e qualquer dos membros, por Cristina Acioli de Figueiredo ou Ana Cris-

Fica sem efeito a Portaria nº 02, de 22/03/84, publicada no Diário Oficial de 23 de março de 1984.

DINORÁ MORAES FERREIRA

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

Diretoria de Pessoal Civil

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 004-S3-DIP, de 10/01/85, Seção II, pág. 234, onde se lê:...FRANCISCO NICANOR DE ALMEIDA, leia-se:...FRANCISCO NICA NOR ALVES DE ALMEIDA...

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 012 DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo art. 70, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de mar ço de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979,

NOMEAR LEON FREJDA SZKLAROWSKY, Procurador da Fazenda Nacio-nal de la categoria, matrícula 2.369.599-4 do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para o cargo em comissão de Coordenador de As-suntos Jurídicos Diversos da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional,co digo DAS-101.3, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, em vaga decorrente da dispensa de GINO AZZOLINI NETO.

ERNANE GALVEAS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 19, DE 16 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Retificar a Portaria nº 009, de 08 de janeiro de 1985, publicada no D.9.U. de 11 seguinte, Seção II, página 175, onde se lê: 01 - ALDAIR DA SILVA PACHECO, a partir de 30 de setem bro de 1984.

Leia-se: 01 - ALDAIR DA SILVA PACHECO, a partir de 30 de

JORGE CAETANO

PORTARIA Nº 24, DE 21 DE JANEIRO DE 1985

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Retificar a Portaria nº 834, de 18 de dezembro de 1984, publicada no D.O.U. de 31 seguinte, Seção II, página 6845, onde se lê: 01 - JOSÉ EDUARDO DE SANTANA, a partir de 30 de semembro de 1984.

PORTARIA Nº 25, DE 23 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral nº 198, de 03 de maio de 1982, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte, resolve:

Considerar dispensados dos empregos que menciona em virtude de Rescisão de Contrato de Trabalho, os seguintes servidores:

I - AGENTE ADMINISTRATIVO, LT-SA-0801

Classe "A" Referência NM-17

DISTRITO FEDERAL 01 - ANTONIO LEAL SANTA INES, matricula nº 5.017.209-3,

a contar de 10.12.84.

MINAS GERAIS 01 - ROBERTO FELIPE DIAS FERREIRA DA ROCHA, matrícula nº 5.015.100-2, a contar de 21.12.84.

Referência NM-18

DISTRITO FEDERAL

01 - ELIANA MARCIA GANGUCU NEIVA, matrícula 5.014.544-4, a contar de 18.12.84; 02 - ELIZABETH DE ALMEIDA SOARES, 5.015.331-5, a contar de 21.12.84.

Classe "B" Referência NM-22

DISTRITO FEDERAL

01 - JANE PEIXOTO REIS DE CASTRO, matricula nº 5.002.972-0, a contar de 01.11.84.

Referência NM-24

01 - ODIMAR ALVES, matricula nº 5.011.375-5, a contar de 30.09.84.

AGENTE DE PORTARIA, LT-TP-1202

Classe "A" Referência NM-01

DISTRITO FEDERAL

01 - SILVESTRE FONSECA DE LIMA, matrícula nº 5.015.397-8, a contar de 20.12.84.

JORGE CAETANO

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 022 DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O PROCURADOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL no uso da competência que lhe foi delegada pelo item III, do art. 1º, da Portaria nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, resolve:

Designar A Bacharela em Direito JANICE MARGARETE RUARO RA-DAELLI, matricula nº 5.002.825-4, lotada na Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, para substituir, nos afasta mentos eventuais, o Procurador-Seccional da Fazenda Nacional em Caxias do Sul, código-DÁS-101.1, do Grupo Direção e Assessoramento res.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DE RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O Secretário da Receita Federal-Adjunto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 533, de 09 de maio de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve

033 Dispensar NADJA RODRIGUES KOMEKO, FISCAL de III. 11.3 (NS), de sese "A", matricula nº 2.413.318-3, da função Código DAI-111.3 (NS), de la companio del companio della c Dispensar NADJA RODRIGUES ROMERO, Fiscal de Tributos Federais Chefe da Equipe de Auditoria nº 213, das Unidades Centrais desta Secretaria (Coordenação do Sistema de Tributação), constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoa Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, em exercício, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, do Ministro da Fazenda, resolve

Nº 034 Conceder exoneração a FRANCISCO ALIPIO D'AMICO, Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", matrícula nº 1.973.500-6, do Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Fiscalização da Superintendência Regional da Receita Federal na 97 Região Fiscal, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

NO 035 Nomear DENIS DOS SANTOS ROSA, Fiscal de Tributos Federais, Clas se "S", matrícula nº 2.426.003-7, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Fiscalização da Superintendência Regional da Receita Federal na 9ª Região Fiscal, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 80/382, de 30 de novem bro de 1977.

RUBENS PELLICCIARI

PORTARIA DE 25 de janeiro 1985

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria nº 533, de 09 de de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 036 - Dispensar RUY RODRIGUES, Técnico de Atividades Tributárias, Classe "B", matrícula nº 1.963.286-0, da função de Secretário Administrativo do Chefe da Divisão de Programação da Arrecadação, Código DAI-111.1 (NM), do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro

Nº 037 - Designar MARLUCE ROSA LIMA, Agente Administrativo, Clas se "A", matrícula nº 5.014.866-4, para exercer a função de Secre tária Administrativa do Chefe da Divisão de Programação da Arreca dação, Código DAI-111.1 (NM), do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de

RUBENS PELLICCIARI

Superintendências Regionais da Receita Federal

8ª Região Fiscal

Portarias 0800/P- de 15/janeiro/1985

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE

Designar CARLOS ALBERTO GAGLIONI, ocupante do cargo de Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", referência NS.12, matrícula 3.000.772-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.2, de Chefe da Seção de Freparação de Julgamento de Processos de Tributos Diversos da Delegacia da Receita Federal em Guarulhos-SP, constante do Decreto nº 81,232, de 18 de janeiro de 1978.

Conceder dispensa a MARCIO BARBOSA DA SILVA, ocupante do car-Nº 029 go de Controlador da Arrecadação Federal, Classe "A", referência NS.09, matrícula nº 3.002.831-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda da função, Código DAI 111.3 NS, de Chefe da Equipe de Análise nº 323, desta Superintendência, na Delegacia da Receita Federal em Santos-SP.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do SRF e tendo em vista o disposto nas Portarias MF n^2 119, e SRF nº 314, ambas de 19/05/83, RESOLVE

Designar AKIYOSHI OMIZU, ocupante do cargo de Controlador da Arrecadação Federal, Classe "A", referência NS.09, matrícula 3.002.786-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.3 NS, de Chefe da Equipe de Análise nº 323 desta Superintendência, na Delegacia da Receita Federal em Santos-SP, constante da Portaria nº 523, de 01/07/83, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da compétência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19/agosto 1975, RESOLVE

Nº 030 Designar EDE ALLEGRETTI, ocupante do cargo de Técnico de Atividades Tributárias, Classe "S", referência NM.32, matrícula 1.730.861-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.1, de Secretário Administrativo do Delegado da Receita Federal em São Paulo-SP, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da lotação da categoria funcional de Agente Administrativo correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

> ADHERBAL CORRÊA BERNARDES Superintendente Substituto

10^a Região Fiscal

PORTARIA Nº 009 DE 23 DE JANEIRO DE 1985

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a.REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 30 seguinte, resolve:

Dispensar GERALDO PEREIRA SOBRINHO, Fiscal de Tributos Federais, Classe A, matricula nº 3.000.922-7, do Quadro Permanente do Ministerio da Fazenda, da função Código DAI-112.3, de Assistente do Dele gado da Receita Federal em Uruguaiana, constante do Decreto 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

JOSÉ AYRTHON NOBREGA

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 38, DE 25 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

I - Nomear AYRTON ANDRADE FELIZOLA, matricula 6.101.533, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor do Secretário-Geral, código DAS-102.1, constante do Quadro Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 87.953, de 21 de dezembro de 1982;
II - Dispensar VANIA AZEVEDO VENANCIO,

9.000.544, da Função de Confiança de Assessora do Secretário-Geral, digo LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério, que trata o Decreto nº 87.953, de 21 de dezembro de 1982.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 22 DE JANEIRO DE 1985.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, 'da competência delegada pelo Diretor-Geral atravês a 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Di<u>á</u> rio Oficial da União de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 0147 - dispensar "a pedido", o Procurador Autárquico ARMANDO MENDES DA ROCHA, matrícula nº 2.097.751, da Função integrante das Categorias de Assistência Intermediária, código DAI-112.2 (NS), de Assistente da Chefia da 2ª Subprocuradoria, da Procuradoria-Geral.

nº 0156 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Solo, do Ser viço de Planejamento, do 11º Distrito Rodoviário Federal, a partir 11/10/84, em conseqüência da aposentadoria de seu titular JOAQUIM GUEL DE SANTANA, matrícula nº 2.005.659, na data em referência.

nº 0159 - declarar vaga a função integrante da Categoria de Direção In termediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, da Residência 14/1, do 14º Distrito Rodoviário Federal, a partir de 30/11/84, em consequência da aposentadoria de seu titular JOSE JERÔNI MO DA SILVA, matricula nº 1.003.599, na data em referência.

nº 0160 - designar JOSÉ DA SILVA, matrícula nº 2.144.505, ocupante do cargo de Tecnologista, classe "B", referência NM-29, do Quadro Perma nente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, da Residência 14/1, do 14º Distrito Rodoviário Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diário Oficial da União, de 05/05/71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10/10/73, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19 de agosto de 1975, resolve: agosto de 1975, resolve:

nº 0152 - designar ANA MARIA CARNEIRO CAVALCANTE, matricula nº 3.266, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "A", referência NM -18, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Roda gem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Interme diária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Fiscalização da Ar recadação, do Serviço de Controle da Arrecadação, da Divisão Financel ra, da Diretoria de Administração, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicada no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

nº 0157 - designar ROLDÃO GOMES DE AMORIM, matrícula nº 111.533, pante do Emprego de Artifice de Mecânica, classe "Artifice Especializa do", referência NM-13, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Solo, do Serviço de Plane jamento, do 11º Distrito Rodoviário Federal do DNER, em caráter provi sório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Tecnologis ta, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto no 75.818, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Dia, 10 Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 0161 - declarar que a aposentadoria do servidor NICANOR FRANCO DE AGUIAR, matrícula nº 1.016.304, lotado na Sede Central, efetivada pela Portaria nº 1.607, de 30/05/84, publicada no D.O.U., de 04/06/84, no cargo de Motorista Oficial, classe "B", referência NM-20, deverá ser considerada, com as vantagens da classe "C", referência NM-27, de acor do com o artigo 184 item I, da Lei 1711/52, observado o disposto no pa rágrafo 2º do artigo 102, da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 0162 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOÃO TEODORO VIEIRA, matrícula nº 2.112.677, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0163 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor FERNANDO DE ALMEIDA FREITAS, matrícula nº 2.031.218, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, côdigo SJ-1103, classe "C", referência NS-19, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0164 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor PEDRO HILÁRIO DA SILVA, matrícula nº 1.012.694, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanen te deste Orgão, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0165 - declarar que a aposentadoria do servidor MOACYR DOS SANTOS, matrícula nº 2.100.287, efetivada pela Portaria nº 4.233, de 21/11/80, publicada no D.O.U., de 01/12/80, no cargo de Motorista Oficial, referência NM-15, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, deverá ser con siderada, a partir de 08/01/85, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977.

nº 0166 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ARZILIO DA SILVA, matrícula nº 2.111.168, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-06, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0167 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor PEDRO BRANDÃO DE MATTOS, matrícula nº 2.111.238, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, côdigo NM-1013, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0168 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSE MANUEL DA SILVA, matrícu la nº 1.080.568, ocupante do cargo de Auxiliar de Artifice, código ART -709, classe "Auxiliar de Artifice", referência NM-06, do Quadro Perma nente deste Orgão, lotado no 13º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0169 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ELISEU CLEMENTINO DOS SAN TOS, matrícula nº 1.003.531, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "A", referência NM-13, do Quadro Permanente des te Órgão, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0170 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ITAMAR SILVA COSTA, matrícu la nº 2.144.575, ocupante do cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, código NM-1031, classe "D", referência NM-29, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0171 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor AUGUSTO FERREIRA DA SILVA, ma tricula nº 1.003.556, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Perma nente deste Orgão, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0172 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor EDILIO RIBEIRO, matrícula nº 2.083.396, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 17º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0173 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MANOEL VIEIRA MACHADO, matrícula nº 2.113.152, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "B", referência NM-09, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 17º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0174 - aposentar com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor DERCILIO PIMENTA, matrícula nº 2.083.400, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "A", referência NM-06, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 17º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0175 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ALCEBÍADES PEREIRA LIMA, matrícula nº 2.156.064, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente des te Órgão, lotado no 19º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0176 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MANOEL FIRMINO DA SILVA, matrícula nº 2.156.194, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenha

ria, código NM-1013, classe "B", referência NM-14, do Quadro Permanen te deste Órgão, lotado no 19º Distrito Rodoviário Federal.

PAULO ANTONIO ROCHA OURICURI

FUNDO DA MARINHA MERCANTE

Conselho Diretor

PORTARIA Nº 001/85, DE 15 DE JANEIRO DE 1985.

O PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR DO FUNDO DA MARINHA MER CANTE, no uso das atribuições constantes do Artigo 18 do Regimento $I\bar{n}$ terno aprovado pela Portaria nº 789, de 11 de outubro de 1983,RESOLVE:

I - Designar os seguintes membros para, sob a Presidência do primeiro, constituir o Comitê Executivo previsto no Projeto da Sis temática de Arrecadação do Adicional ao Frete para Renovação da Marī nha Mercante, aprovado pela Deliberação nº003/84,de 26 de dezembro de 1984, publicado no DOU de 27.12.84.

NEWTON CAMARGOS BARRETO, Auditor da Secretaria Executiva do Conselho Diretor;

EDMUNDO DE ARAÚJO CAMPOS, Coordenador da Coordenadoria de Informática, da Secretaria Geral do Ministério dos Transportes, e

JOSÉ ALVES FERREIRA NETO, Coordenador da Coordenadoria de Organização e Informática, da Superintendência Nacional da Marinha Mercante.

II - Designar JOAQUIM DE ALMEIDA LIMA, Advogado da Secreta ria Executiva do Conselho Diretor do Fundo da Marinha Mercante para a função de Gerente de Projeto da Sistemática de Arrecadação do Adicio nal ao Frete para Renovação da Marinha Mercante.

III - O Secretário Executivo do Conselho Diretor do Fundo da Marinha Mercante designará os Gerentes dos Subprojetos da Sistemática da Arrecadação do Adicional ao Frete para Renovação da Marinha Mercante.

IV - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua public<u>a</u>

JOSÉ CARLOS DIAS DE FREITAS

Ministério da Agricultura

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 29, DE 24 DE JANEIRO DE 1985

o Secretário-Geral do Ministério da Agricultura, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Artigo 217, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952 e o que consta do Processo MA-21.000.000510/85, R E S O L V E :

Designar o Assistente Jurídico EDGARD MACHADO PEREIRA, SJ-1102-C-NS-17, da Consultoria Jurídica; o Tecnico de Administração MARIA DAS GRAÇAS PEREIRA AGUIAR, LT-NS-0923-C-18, da Secretaria de Programação Orçamentária e Financeira-SEPLO e o Agente Administrativo CLEUSMAR URSULO, NM-B-24, da Secretaria de Controle Interno-CISET, para, sob a presidência do primeiro, constituírem comissão encarregada de apurar, no prazo de 30 (trinta) dias, irregularidades apontadas no Processo, supracitado.

JOAQUIM RODRIGUES SOBRINHO Substituto

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 24 de janeiro de 1985

O SENHOR SECRETÁRIO-GERAL SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81, autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:

 JOSÉ ALBERTO SCARPELINI, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino a Argentina, no período de 03.02.85 a 23.02.85, com ônus, conforme Processo (MA-21088/0112/85).

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 415, de 29.06.77, publicada no Diario Oficial de 08 de julho de 1977, resolve:

Nº 42 - Dispensar, a partir de 7 de jameiro de 1985, a servidora MARIA DE JESUS COELHO MARTINS, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, l' classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Assistente da Divisão de Administração Patrimonia, codigo DAI-112.3-NM, do Departamento de Administração, por ter sido designada para outra função.

- Nº 43 Dispensar, a partir de 10 de janeiro de 1985, CREUZA MARIA LIMA DE SOUZA, ocupante do cargo de Auxiliar de Controle Interno, CI-1803 , classe C, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Contabilidade, código DAI-111.3 NS, da Divisão de Revenda, do Departamento Nacional de Engenharia Rural.
- Nº 44 Designar MÁRCIO DE SOUZA LIMA, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe A, da Tabela Permanente deste Ministério , para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Acre, a função de Chefe do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, co digo DAI-111.3 NS, vaga em decorrência da dispensa de Noé Ferreira Lopes.
- Nº 45 Dispensar ELEUTÉRIO FELIPE MARQUES, ocupante do emprego de Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, classe A, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Grupo Executivo de Engenharia Rural, codigo DAI-111.3 NS, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Acre, por ter si do movimentado para outro Estado.
- Nº 46 Designar. RUBENS SIMÃO ANTÔNIO, ocupante do cargo de Médico Veterinário, NS-910, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Acre, a função de Assistente, código DAI-112.3 NS, vaga em decorrência da dispensa de José Martins da Silva.
- Nº 47 Designar LUIZ SERRA LARANJEIRA, ocupante do cargo de Enge nheiro Agrônomo, NS-912, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, pa ra exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Bahia, a função de Chefe da Seção de Promoção Vegetal, do Grupo Executivo de Promoção Vegetal, codigo DAI-111.2 NS, vaga em decorrência da dispensa de José Mancel da Silva.
- Nº 48 Designar ADELINA EDITE GIACOMIN ROZALÉM, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe 8, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura Espirito Santo, a função de Chefe da Seção de Legislação de Pessoal, do Grupo Executivo de Pessoal, codigo DAI-111.2 NM, vaga em decorrência da dispensa de Celia Caetano.
- Nº 49 Dispensar NEILO JOSÉ DE ABREU, ocupante do emprego de Médico Vete rinário, LT-NS-910, classe S, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Nutrição Animal e Agrostologia, código DAI-111.2 7 NS, do Grupo Executivo de Produção Animal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Goiás, por ter sido movimentado para outro Estado.
- Nº 50 Dispensar, a partir de 1º de outubro de 1984, ROGÉRIO DE ALMEIDA 'HUMENHUK, ocupante do emprego de Médico Veterinario, LT-NS-910, classe C, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Laboratório Regional de Controle de Produtos de Origem Animal, codigo DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Mato Grosso, por ter sido movimentado para ou tro Estado.
- Nº 51 Designar JOSÉ DE FIGUEIREDO LOUREIRO, ocupante do cargo de Médico Veterinário, NS-910, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Mato Grosso, a função de Chefe da Seção de Padronização e Classificação de Produtos de Origem Animal, do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, co digo DAI-111.2-NS vaga em decorrência da dispensa de Bernadeth Bernardes Baptista.
- Nº 52 Dispensar, a partir de 1º de agosto de 1984, ORIBE VIEIRA DOS SAN TOS, ocupante do emprego de Medico Veterinario, LT-NS-910, classe A, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, codigo DAI-111.3-NS, da Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Mato Grosso, por ter sido movimentado pera outro Estado.
- Nº 53 Qesignar RENATO JÁCOMO FILHO, ocupante do emprego de Engenheiro 'Agrônomo, LT-NS-912, classe A, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Mato Grosso do Sul, a função de Chefe do Grupo Executivo de Economia Agrícola e Comercialização, codigo DAI-111.3-NS, vaga em decorrência da dispensa de Jose Arruda 'Cômara Sobrinho, ficando em consequência deste ato, dispensado de Chefe da Seção de Inspeção e Classificação, codigo DAI-111.2-NS, do citado Grupo e de substituto do mesmo.
- Nº 54 Designar TARCÍZIO DOMINGOS DE ASSIS SILVA, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe A, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Mato 'Grosso, a função de Chefe de Grupo Executivo de Inspeção de Produtos de Origem Animal, código DAI-111.3-NS, vaga em decorrência da dispensa de Oribe 'Vieira dos Santos, ficando, em consequencia deste ato, dispensado de Chefe da Seção de Inspeção de Leite e Derivados, código DAI-111.2-NS, do citado Grupo.
- Nº 55 Designar MARLI TEREZINHA DE MORAIS, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe A, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Mato Grosso, a função de Chefe da Seção de Inspeção de Leite e Derivados, do Grupo Executivo de Înspeção de Produtos de Origem Animal, codigo DAI-111.2-NS, vaga em decorrência da dispensa de Tarcízio Domingos de Assis e Silva.
- Nº 56 Dispensar CARLOS PUSSOLI NETO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe A, da Tabela Permanente deste Ministerio, da função de Chefe do Setor Financeiro, codigo DAI-111.2 NM, do Grupo Executivo de Finanças, da Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Mato Groseo do Sul.
- Nº 57 Dispensar ADAILTON VICENTE DE OLIVEIRA LIMA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe A, do Quadro Permanente deste Ministerio, da função de Chefe da Seção de Administração de Edifícios, código

- DAI-11].2 NM, do Grupo Executivo de Administração, da Diretoria Estadual Ministério da Agricultura—Pernambuco.
- Nº 58 Designar DANIEL FERREIRA DO AMARAL, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, classe C, do Quadro Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Pernambu co, a função de Chefe da Seção de Administração de Edifícioa, do Grupo Executivo de Administração, codigo DAI-111.2 NM, vaga em decorrência da dispensa de Adailton Vicente de Oliveira Lima.
- Nº 59 Designar MARIA DAS MERCES SÃ DE LIMA, ocupante do cargo de Técnico de Administração, NS-923, classe A, do Quadro Permanente deste Minis tério, para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura- Pernambuco, a função de Chefe do Grupo Executivo de Pesacel, código DAI-111.3-NS, vaga em decorrência da aposentadoria de Berta Costa Paiva.
- Nº 60 Dispensar, JOSÉ RODRIGUES DA GAMA, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LT-NS-910, classe S, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção para Animaia de Grande Porte, codigo DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Produção Animal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Pernambuco.
- Nº 61 Designar. JOSÉ PACHECO LIMA DINIZ, ocupante do cargo de Médico Veterinário, NS-910, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério , para exercer na Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Pernambuco , a função de Chefe da Seção para Animais de Grande Porte, do Grupo Executivo de Produção Animal, codigo DAI-111.2-NS, vaga em decorrência da dispensa de José Rodrigues da Gama.
- Nº 62 Dispensar TARCISIO EMANUEL FERNANDES DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe A, da Tabela Permanen te deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Administração de Edificios, codigo DAI-111,2 NM, do Grupo Executivo de Administração, da Diretoria Esta dual do Ministério da Agricultura- Rio Grande do Norte.
- O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publicada no Diario Oficial de OB seguinte e tendo em vista o que consta do Processo nº MA-OL/9621/81; resolve:
- Nº 63 Retificar a Portaria Coletiva nº 359, de 28.04.81, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria a WANDA ALVES GUIMARÃES, matrícula nº 068-1.841.310, do Quadro Permenente deste Ministerio, para considerá-la efetivada de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alinea a, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de 28.10.52, com a redação dada pelas Leis nºs 6481, de 05.12.77 e 6701, de 24.10.79, observado o parágrafo segundo, do artigo 102, da C.R.F.B., no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-26, e não como constou.
- O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Mi nisterial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publicada no Diario Oficial de Da seguinte e tendo em vista o que consta do/Processo nº MA-21040.000485/84,
- Nº 64 Retificar a Portaria Coletiva nº 558, de 08.06.84, publicada no Diário Oficial de 11 seguinte, na parte que aposentou SILVINO SERAFIM DE MEDEI ROS, matrícula nº 068-1.999.747, do Quadro Permanente deste Ministerio, para considerar a referida aposentadoria efetivada de acordo com os artigos 176, item III e 178, item I, alínea b, da Lei nº 1711, de 28,10.52, com,a redação dada pela Lei nº 6481, de 05.12.77, combinados com a alínea a, paragrafo 1º, do artigo 2º, da Lei nº 6732, de 04.12.79, observado o paragrafo 2º, do artigo 10º2, da C.R.F.B., no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-29, e não como constou.
- O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Mi nisterial nº 802, de 07 de novembro de 1979, publicada no Diario Oficial de 08 seguinte e tendo em vista o que consta do Processo nº MA-13/9938/80; resolve:
- Nº 65 Retificar a Portaria Coletiva nº 1076, de Ol.10.80, publicada no Diario Oficial de O2 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria a CAIO PEREIRA DOS SANTOS, matrícula nº 1.504.393, do Quadro Permanente deste Ministério, para considera-la efetivada de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea a, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711, de $^{\rm I}$ 28.10.52, com a redação dada pela Lei nº 6481, de 05.12.77, observado o paragrafo segundo, do artigo 102, da C.R.F.8., no cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe C, referência 33, e não como constou.
- O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, usando da comp<u>e</u> tência que lhe foi Subdelegada pela Portaria Ministerial nº 802, de 07 de novembro de 1979, e tendo em vista o que consta do processo de nº MA-21042.006507/84, resolve:
- Nº 66 Conceder exoneração, de acordo com o item I, do artigo 75, da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, a ALEXANDRE PAULO MISZEWSKI, ocupante do cargo de A9ente Administrativo, SA-801, classe A, referência 19, matricula nº 1.072.859, do Quadro Permanente, a partir de 07.01.85.

FERNANDO COSTA MARTINS

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 1985

ODIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 415, de 29.06.77, publicada no Diario Oficial de 08 de julho de 1977, resolve:

Nº 70 — Dispensar LUIZ FERNANDO JUCHEN CUNHA, ocupante do emprego de Medico Veterinário, LT-NS-910, classe A, da Tabela Permanente deste Ministério , da função de Chefe da Seção de Defesa Sanitária Animal, código DAI-111,2-NS, do Gropo Executivo de Produção Animal, da Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Acre, remanejada para a SNAD, em virtude de sua designação para outra função.

Nº 71 - Designar RICARDO SANT'ANNA DE AZEREDO, ocupante do cargo de Médico Veterinário, NS-910, classe S, Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chéfe da Seção de Defesa Sanitária Animal, código DAI-111.2-NS, do Grupo Executivo de Produção Animal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Acre, remanejada para a SNAD, pela Portaria SG nº 72/83, vaga em decorrência da dispensa de Luiz Fernando Juchen Cunha.

FERNANDO COSTA MARTINS

INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA

PORTARIA Nº 08, DE 23 DE JANEIRO DE 1985

O Diretor - Geral do Instituto Nacional de Meteorologia, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial, nº 89, de 24/03/80, publicada no DOU de 26/03/80, resolve:

Designar o servidor DARTAGNAN PAULO DIAS, Agente Administrativo - LT-SA-801, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para exercer a função gratificada de Secretário Administrativo, código DAI-111. 1, do 89 Distrito de Meteorologia/RS, vaga em decorrência da Aposenta doria de Dinarte Messias Mattos.

CLODOMIR PADILHA ALVES DA SILVA

Ministério da Educação e Cultura

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 24 de janeiro de 1985

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de ju nho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86 128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

no 082 /85 - CESAR GOMES VICTORA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFPel, de 11/02 a 02/03/85, em Londres-Inglater ra, ônus limitado. (Proc. 23110 000 361/85-11)

nº 083 /85 - ANITA BRUMER, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRGS, de 18/02 a 30/03/85, em West Lafayette , East Lansing, Goshen e Bluffton - Estados Unidos da América, ônus limitado. (Proc. 23078 044 098/84-5).

nº 086 /85 - JARI NÓBREGA CARDOSO, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRJ, de 01/02 a 01/03/85, em Bristol - Inglaterra, ônus CNPq. (Proc. 23079 026 257/84-74).

no 087 /85 - BIN KANG CHENG, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFPR, de 01/03/85 a 28/02/86, em Austin - Estados Unidos da América, ônus CNPq. (Proc. 23000 027 970/84 - 0)

nº 088 /85 - MARIA AUXILIADORA FERRAZ DE SÁ, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFPE, de 18/03 a.18/07/85, em Glasgow - Escócia, ônus CNPq. (Proc. 23076 009 434/84-8)

no 089 /85 - MOEMA RIBAS SILVA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UnB, de 05 a 15/03/85, em Monterrey - México , ônus CNPq. (Proc. 23000 001 539/85-9)

nº 090 /85 - JOSÉ RICARDO CARVALHO LIMA REHDER, na condição de ocu - pante do cargo de Professor Adjunto da EPM, de 20/03 a 27/04/85, em New Orleans- Estados Unidos da América, ônus CNPq. (Proc. 23000 027 946/84-1).

nº 091 /85 - PAULO REGIS FERREIRA DA SILVA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRGS, de 10 a 16/03/85, em Mar del Plata - Argentina, ônus CNPQ. (Proc. 23078 001 035/85-85).

nº 092 /85 - CLÁUDIO MÁRIO MUNDSTOCK, na condição de ocupante do car go de Professor Adjunto da UFRGS, de 10 a 15/03/85, em Mar del Plata-Ar gentina, ônus CNPq. (Proc. 23078 000 996/85-45)

nº 093 /85 - ANGELO AMATO VICENZO DE PAOLA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da EPM, de 11/03/85 a 10/03/86, em Philadelphia - Estados Unidos da América, Snus limitado. (Proc. 23000 028 035/84-2)

nº 094 /85 - JURANDYR SANTOS NOGUEIRA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFBA, de 01/03 a 31/05/85, em Londres - Inglaterra, ônus CNPq. (Proc. 23066 390 577/84-1)

no 095 /85 - MARIA IRACEMA DE SA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFCE, de 01/03 a 30/05/85, em Munique - República Federal da Alemanha, ônus limitado. (Proc. 23067 000 222/85-8)

no 096 /85 - MUCIO AMADO CONTINENTINO, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFF, de 01/03/85 a 28/02/86, em New York - Estados Unidos da América, ônus limitado.

(Proc. 23000 026 103/84-0).

nº 097 /85 - MAXWEL RIBEIRO MOREIRA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRRJ, de 18/02/85 a 17/02/86, em Santiago - Chile, ônus limitado. (Proc. 23000 001 524/85-6).

 $_{\rm no}$ 098 /85 - BERENICE DE OLIVEIRA CAVALCANTE, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFF, de 15/02 a 30/03/85, em Milão - Itália, ônus limitado. (Proc. 23000 001 493/85-9)

 $_{\rm n?}$ 099 /85 - JOSÉ ISRAEL VARGAS, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFMG, de 02 a 22/02/85, em New York - Estados Unidos da América e Paris - França, ônus limitado. (Proc. 23072 052 056/85-73).

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de junho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86.128; de 17 de junho de 1981, CONSIDERA AUTORIZADA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

no 084 /85 - RITA MARIA DINIZ ZOZZOLI, na condição de ocupante da uraço de Professor Assistente da UFAL, de 01/01 a 15/02/85, en Besançon - França, ônus limitado. (Proc. 23000 001 613/85-41).

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos termos do Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, CANCELA, a pedido, a CONTINUAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 085 /85 - GALBA RIBEIRO DI MAMBRO, na condição de ocupante do car go de Professor Adjunto da UFJF, de 16/01 a 15/06/85, em Louvain - Bélgica, ônus CAPES. (Proc. 23071 011 006/84-3).

YESIS Y AMOEDO PASSARINHO

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal de Goiás

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições legais e estatutárias, Resolve:

PORTARIA Nº 00039 DE, 08/01/85

Declara vacante o cargo de Agente de Portaria, Câdigo 'LT-TP-1202.B, referência NM-12, do Quadro permanente desta Universidade, ocupado por GERALDO SABINO, com lotação na Biblioteca Central, tendo em vista o seu falecimento ocorrido em 22 de dezembro de 1984, conforme Certidão de Óbito nº 5630, expedido pelo cartório de registro Civil da 4a. zona de Goiania-Go.

PORTARIA Nº 00040 DE, 08/01/85

Aposentar, a partir a partîr de 24 de Junho de 1982, de acordo com os artigos 176, item I, e 178, item II, combinados com o 'artigo 187 da Lei nº 1711/52, com redação dada pela Lei nº 6481, de 05/12/77, com proventos proporcionais an tempo de serviço, na razão de 22/30 (vinte e dois trinta avos) de seus vencimentos, nos termos da 'Emenda Constitucional nº 18 de 30/06/81,e mais 10/35 (dez trinta e 'cinco avos), nos moldes da citado Lei 6481/77, e a gratificação do regime de Dedicação exclusiva, JOÃO LUIZ DA STLVA CALDAS, Matricula nº 1.660.304, no cargo de professor títular, do Quadro Permanente da UFG. lotado na Faculdade de Farmácia.

PORTARIA Nº 00041 DE, 08/01/85

dispensar a peddido, HELIO PONCIANO TREVENZOL, professor assistente, referência 02, em regime de 40 ñrs. semanais, integrante 'da Tabela Permanente da UFG., lotado no Hospital das Clínicas, da fun-ição de confiança de Chefe de Ambulatório da Divisão de Serviços Médicos Auxiliares, integrante da Categoria Direção Intermediária, do Grupo 'direção e Assistência Intermediária, Código NS-DAI-111.1, tornando a medida efetiva a partir de 31 de dezembro de 1,884.

PORTARIA Nº 00045 DE, 08/01/85

Dispensar a pedido, HELENA MARIA BRINGEL MARTINS, da função de Professor Auxiliar, ref. Ol, integrante da Tabela Permanente dal UFG., em regime de 40 horas semanais, lotada no Instituto de Patologial Tropical, tornando a medida efetiva a partir de 21 de dezembro de 1.984

PORTARIA Nº 00046 DE, 08/01/85

Dispensar a pedido, PAULO ROBERTO DO PRADO, professor , Assistente, referência 02, da Tabela Permanente da UFG., em regime de , 40 (Quarenta) horas semánais, lotado na Faculdade de Medicina, da função de confiança de Diretor Geral do Hospital das Clinicas, integrante da Categoria Direção Intermediária, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, código NS-DAI-111.3, tornando a medida efetiva a partir desta data.

PORTARIA Nº 00057 DE, 10/01/85

I-Dispensar a pedido, WILLIAN ROBERTO DE CARVALH, Técnico' de Contabilidade, Código LT-NM-1042.B, referência NM-29, da tabela Parmanenete da UFG., da funçãode confiança de Assistente do Departamento de Contabilidade e Finanças, Código DAI-112.3:

II-Designar WILSON COUTRIM, agente Adminsitrativo, Código LT-SA-801.A, referência NM-19, da tabela Permanente da UFG, lotado no Departamento do Pessoal, para exercer a função de Assistente do Departamento de contabilidade e Finanças, integrante da Categoria Direção Ir-† termediária, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, Código [AI-112.3].

PORTARIA Nº 00153 DE, 17/01/85

Declara vacante o emprego de Professor Adjunto, referên-'cia Ol., em regime de 40 (quarenta) horas semanais, da Tabela Permanente da UFG., ocupado por ROULIEN FONTES, lotado na Escola de Veterinária tendo em vista o seu falecimento ocorrido em 03 de janeiro de 1985, com forme Certidão de Obito nº 13.369, expedido pelo cartório de Registro Civil da la. Zona de Goiânia.

PORTARIA Nº 00154 DE, 17/01/85

Declarar extinto o contrato de trabalho de NEIDE BARBOSA REIS DA SILVA, na função de Professor Assistente, referência 02, integrante da Tabela Permanente da UFG., em regime de 40 (quarenta) horas', semanais de trabalho, lotada na Faculdade de Farmâcia, tendo em vista a sua aposentadoria pelo INPS, ocorrido em 02 de janeiro do corrente.

PORTARIA Nº 00169 DE, 21/01/85

Designar NABYH SALUM, Professor Adjunto, referência 03, 'Integrante da Tabela Permanente desta Universidade, em regime de 20 '(vinte) horas semanais, lotado na Faculdade de Medicine, para exercer a função de Diretor Geral do Hospital das Clínicas, integrante da Categoria Direção Intermediária, do Grupo Direção e Assistência intermediária Código NS-DAI-111,3, em caráter provisório, enquantohouver insuficiência de servidores ocupantes de cargos empregos integrantes da lotação da categoria funcional de Médico, Código 901., correlata com a referida função, de acordo com o Decreto 75.663, de 28/04/75, publicado no DOU 'de 30 de abril de 1975.

PORTARIA Nº 00188 DE, 22/01/85

Admitir, sob regime da Legislação Trabalhista(CLT), na (vaga de DIMAS ALVES MACHADO, no emprego de Técnico de Contabilidade, 'Código LT-NM-1042,A., referência NM-17, ZENAIDE PEREIRA DA SILVA, devidamente habilitada em concurso público.

PORTARIA Nº 00187 DE, 22/01/85

Admitir sob regime da Legislação Trabalhista (CLT), nas' vágas correspondentes, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, para empregos de: DATILÓGRAFO LT-NM-802.A, referência NM-09.

MF

O.- ANTONIO PAULO RIBEIRO - Cremilda Martins
O.2- EDILEUZA ROSA DA SILVA - Vilma Abreu de Souza
O.3- GERALDO ROBERTO DE PAIVA - Kenedy Aquino Queiroz
O.4- CONSUELO LOURDES COSTA - Marcos César M. da Silva
O.5- DOMINGOS FERREIRA DE MEDEIROS - Gaspar Lopes de Menezes

MOTORISTA OFICIAL - Código LT-1201.A, referência NM-17

Ol- GERVÁSIO JOSÉ INÁCIO - Nilton de Assis Ferreira

AUXILIAR DE ENFERMAGEM - Código LT-NM-1001.A, referência NM-17

Ol- MARIA LUIZA DE MORAIS FOGAÇA - Ivonete Macedo da (

Maria do Rosário Cassimiro

Departamento do Pessoal

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GGIÁS, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo parágrafo 1º do artigo 13 do' Decreto 85.645, de 20 de janeiro de 1981. resolve:

PORTARIA Nº 00155, DE, 17/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o emprego de Farm<u>e</u> cêutico, Código LT-NS-908, Classe A, referência NS-05, da Tabela Perma-inente desta Universidade de, EURÍPEDES GOMES DE MIRANDA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Elasse B, referência NM-23, que fica trans-^T formado no emprego em que é feita a ascenão Funcional.

PORTARIA Nº 00156 DE, 17/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o embrego de Técnico em Administração, Código LT-NS-923, Classe A, referência NS-05, da Tabela Permanente desta universidade, de DENISE MARIA DE BRITO, Agente Adminsitrativo, Código LT-SA-801, Classe A,referência NM-19, que fica 'trnasformado no emprego em que é feita a ascensão funcional.

PORTARIA Nº 00170 DE, 21/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o embrego de Técnico em Assuntos Educaionais, Código LT-NS-927, classe A, referência 'NS-05, da Tabela Permanente desta Universidade, de MARIA DAS MERCÊS S.' MORENO, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe C, referência 'NM-26, que fica transformado no emprego em que é feita a ascensão función pal.

PORTARIA Nº 00171 DE, 21/01/85

PORTARIA Nº 00172 DE, 21/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o emprego de Técnico em Assuntos Culturais, Código LT-NS-928, Classe A, referência NS- ¡ 02, da Tabela Permanente desta Universidade, de MARILENE DE MENDONCA BUE NO, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe C, referência NM- ' 26, que fica transformado no emprego em que é feita a ascensão fucional;

PORTARIA Nº 00173 DE. 21/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o emprego de Médico, Código LT-NS-901. Classe A, referência NS-05, da Tabela Permanente desta Universidade, de LUIS SERGIO VAZ, Agente Administrativo, Código 'LT-SA-801., Classe B, referência NM-22, que fica transformado no emprego em que é feita a ascensão funcional.

PORTARIA Nº 00174 DE, 21/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o emprego de Farmacêutico, Código LT-NS-908, Classe A,referência NS-05, da Tabela Permanente desta Universidade, de BERNADETE SIMAS MACÊUO, Agente Admin istrativo, Código LT-SA-801, Classe A,referência NM-19, que fica transformado no emprego em que é feita a ascensão Funcional.

PURTARIA Nº 00175 DE, 21/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o cargo de Técnico em- Culturais, Código NS-928., Classe A, referência NS-98, do Duadro Permanente desta Universidade, de WALDIR SOUZA GUIMARÃES, Agente 'Administrativo, Código SA-801, Classe S, referência NM-32, que fica transformado no cargo em que é feita a ascensão funcional.

PORTARIA Nº 00176 DE,21/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o Cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe A, referência NS-08 do Quadro Permanente desta Universidade, de DORALICE CAMARGO CAMPOS, 'Agente Administrativo, Código SA-801, Classe S, referência NM-32, que 'fica transformado no Cargo em que é feita a ascensão funcional.

PORTARIA Nº 00177 DE, 21/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o emprego de Técnico em Administração, Código LT-NS-923, Classe A, referência NS-05, da Tabela Permanente desta Universidade,de IDAMIS HELENA SOYER BARBOSA, ' Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe A, referência NM-19, ' que fica transformado no emprego em que é feita a ascensão funcional.

PORTARIA Nº 00180 DE, 21/01/85

Proceder a Ascensão Funcional para o emprego de Técnico em Comunicação Social, Código LT-NS-913, Classe A, referência NS-'05 da Tabela Permanente desta Universidade, de JOSÉ PEREIRA DA SILVA, 'Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe B, referência NM-29, 'que fica transformado no emprego em que é feita a ascensão funcional.

Roland Vieira Nunes

Universidade Federal de Santa Catarina

Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1985

O Diretor do Departamento do Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuíções, resolve:

Nº 04 - RESCINDIR, a partir de 18 de dezembro de 1984, o contrato de trabalho de AGUINALDO JUVENCIO DE CAMPOS, ocupante do emprego de Agen te de Telecomunicações e Eletricidade, código NM 1027, classe A, ref. NM-5, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 05 - RESCINDIR, a partir de 31 de dezembro de 1984, o contrato de trabalho deFÜLVIO ROBERTO ESPÍNDOLA, ocupante do emprego de Artífice de Artes Gráficas, código ART 706, Classe Artífice Especializado, ref. NM-10, da Tabela Permanente desta Universidade.

Nº 06 - RESCINDIR, a partir de 19 de dezembro de 1984, em virtude de falecimento, o contrato de trabalho de ROSÉLIA SANTOS TRIERVEILER, ocu pante do emprego de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, classe A, ref. NM-19, da Tabela Permanente desta Universidade.

NILTO PARMA

ESCOLAS TÉCNICAS FEDERAIS,

Escola Técnica Federal do Espírito Santo

PORTARIA Nº 12, DE 22 DE JANEIRO DE 1985.

- O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, no uso das atribuições que lhe confere a letra "J", art. 18, do Regimento desta Escola, resolve:
- I Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no empre go de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, código M-402, classe.C, re ferência 1, da Tabela Permanente desta Escola, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:
- 1 HELIO ROSETTI JUNIOR, na vaga originária da aposentadoria de JOSÉLIO LIRIO DO NASCIMENTO, ocorrida em 28/03/83;

- 2 MARIA ANGELA COSER, na vaga originária da aposentadoria de RUBENS FERREIRA, ocorrida em 28/03/83;
- 3 JOÃO MARQUES SALOMÃO, na vaga originária da aposentadoria de AMINTHAS PRATTES, ocorrida em 28/03/83.
- II A entrada em exercício por parte dos candidatos, ora admitidos, dar-se- \tilde{a} no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publ $\tilde{\underline{1}}$ cação desta Portaria.

ZENALDO ROSA DA SILVA

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 38, DE 23 DE JANEIRO DE 1985

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n $^\circ$ 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1 $^\circ$ de outubro subsequente, resolve:

Designar ANTÓNIO DE SOUZA SOBRINHO, Bacharel em Administração, para exercer a função de confiança de Delegado, código LT-DAS-101.1, da Delegacia do SENAR no Esta do da Bahia.

GERALDO ANTONIO NOGUEIRA MINÉ

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 1985

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, resolve

- Nº 41 Dispensar, a partir de 17 de dezembro de 1984, TERESA CRISTINA MAURY, matrícula nº 5.575, da função de Chefe da Biblioteca, código DAI-111.2, da Coordenadoria de Documentação e Publicação, do Centro de Documentação e Informática, desta Secretaria-Geral, em virtude de sua dispensa, a pedido, naquela data, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério.
- Nº 42 Dispensar CELITO FERREIRA DA SILVA, matrícula nº 4.204, ocupante do emprego de Analista de Sistemas, código LT-PRO-1601, classe "C", referência NS-18, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Setor de Suporte Técnico, código DAI-111.2, da Coordenadoria de Processamento de Dados, do Centro de Documentação e Informática, desta Secretaria-Geral.
- Nº 43 Dispensar, a partir de 11 de dezembro de 1984, MARIA DA CONCEI ÇÃO GERBASI NEVES, matrícula nº 1.108.940, da função de Chefe do Setor de Análise dos Indicadores do Orçamento Familiar, código DAI-111.2, da Coordenadoria de Estudos do Orçamento Familiar, do Centro de Documentação e Informática, desta Secretaria-Geral, em virtude de sua aposentadoria na quela data.
- Nº 45 Designar ANGÉLICA FURTADO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.651, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "B", referência NM-22, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Setor de Análise dos Indicadores do Orçamento Familiar, código DAI-111.2 (NS), da Coordenadoria de Estudos do Orçamento Familiar, do Centro de Documentação e Informática, desta Secretaria-Geral, em caráter provisório, enquanto houver in suficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integran tes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11/10/1977.
- Nº 46 Designar ÉVILSON GILBENS SIQUEIRA LOBO, matrícula nº 5.728, ocupante do emprego de Bibliotecário, código LT-NS-933, clas se "A", referência NS-5, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Setor de Projetos de Pesquisas, código DAI-111.2 (NS), da Coordenadoria de Informática, do Centro de Documen tação e Informática, desta Secretaria-Geral, em caráter provisório, en quanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou em pregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11/10/1977.
- Nº 47 Designar MARIA DE FÁTIMA SOUZA DE CARVALHO, matrícula nº 5.689, ocupante do emprego de Bibliotecário, código LT-NS-933, classe "A", referência NS-5, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Biblioteca, código DAI-111.2 (NS), da Coordenadoria de Documentação e Publicação, do Centro de Documentação e Informática, desta Secretaria-Geral.
- Nº 48 Dispensar LOURIVAL CUNHA DE AGUIAR, matrícula número 2.126.776, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "B", referência NM-9, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Setor Gráfico, DA1-111.2, da Coordenadória de Documentação e Publicação, do Centro de Documentação e Informática, desta Secretaria-Geral.

- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRA PALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministe rial n^2 3.542, de 27 de setembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1^2 de outubro subsequente, resolve
- Exonerar JOAHYR SOUZA DE SOUZA, matrí cula nº 2.131.300, Assistente Jurídico, do Quadro Permanente deste Ministério, do cargo em comissão de Assessor desta Secretaria-Geral, codigo DAS-102.1, constante também, do Quadro Permanente deste Ministério.
- Nº 50 Designar o Assistente Jurídico, JOHAYR SOUZA DE SOUZA, matrícula 2.131.300, do Quadro Permanente deste Ministério para exer cer a função de Confiança de Assessor, do Diretor-Geral do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural -SENAR, código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do mesmo órgão autônomo, de que trata o Decreto nº 79.304, de 24 de fevereiro de 1977, mantendo a vinculação estatutária, de acordo com a NOTA do DASP, de 20 de dezembro de 1976.
- Nº 51 Designar ERCI JOÃO FINCATO, Contador, para exercer a função de confiança de Assessor, código LT-DAS 102.1, desta Secretaria Geral, da Tabela Permanente deste Ministério.

GERALDO ANTONIO NOGUEIRA MINÉ

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 1985

A Diretora-Geral Substituta do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 56 - conceder aposentadoria a três funcionários do Quadro nente deste Ministério, constantes da relação anexa à presente ria.

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP no 056 de 23 de janeiro de 1985

NOME E MATRÍCULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMÈNTO LEGAL
01-GUADALUPE DE BARROS 2.778.888-DRT/PR	QUADRO PERMANENTE Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "B", referência NH-23		Artigos 101, item III, e 102, item I, letra a da Constituição Federal,com binados com o artigo 39, do Decreto-Lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984.
02-Maria noémia XAVIER FERNANDES 086.20.703-DRI/RN	Agente Administrativo, ∞ digo SA-801, classe "B", referência N∵-21	2439 0: 004053/84	Artigos 101, item III, pa răgrafo ûnico e 102, item I, letra a, da Constitui ção Federal, combinados com o artigo 39, do De- creto-Lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984.
03-regina focha Mascarenhas 2.382.461-dri/mg	Agente Administrativo, co digo SA-801, Classe Espe cial, referência №-30, a partir de 20 de maio de 1984	, 24260: 011399/84	Artigos 176, item I,178, item II e 187, da Lei 1.711/52, com a redação dáda pela Lei 6.481/77, observado em conseqüencia o item II, do artigo 102, da Constituição Federal, combinados com o artigo 39, parágrafo úni co, do Decreto-Lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984,

Nº 57 - declarar aposentada, compulsoriamente, de acordo com os artigos 176, item I, 178, item I, alínea a, e 187, da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, combinados com os artigos 102, item I, letra a da Constituição Federal, 3º, parágrafo único, do De creto-Lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984, 184, item I, da Leī 1.711/52, supracitada, e de conformidade com a IN/DASP/107/79, artigo 1º, da Lei 6.701/79, observado o teto previsto no artigo 102, \$ 2º, da referida Constituição, a partir de 1º de julho de 1984, MARIA DE SOUZA, matrícula 2.189.784, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "B", referência NM-22, do Quadro Permanen te deste Ministério, com as vantagens da classe "C", referência NM-27. (Processo 24370:009307/84).

N9 59 - conceder aposentadoria a dezoito funcionários do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa à presente

RUTH LEITE

Religião das apresistadorias consedidas pela Portaria DP nº 059 de 23 de janeiro de 1985

NOME EMATRICULA	CARGO CL. 38E E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
VA ALVES VIETRA	QUADRO PERMANENTE Agente Administrativo, có digo SA-801,classe "B",re ferência NM-22	102.079/83	Artigos 101, item III , parāgrafo único e 102 , item I, letra a, da

e de conformidade com a IN/DASP 107/79 observado

428 SEÇA	O II		DIARIO
NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE É QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
; ;			Constituição Federal,combinados com o artigo 39, do Decreto-Lei n9 2.211, de 31.12.84.
02-CELIA MENEZES TEODO RO 2.190.116 - DRT/MG	Agente Administrativo, có digo SA-801, Classe Espe cial, referência NM-32	24260: 010242/84	ŢDEM ~
03-MARIA JOSÉ SALLES DE ABREU 2.383.720 - DRT/SP	Agente Administrativo, ∞ digo SA-801, classe "B" , referência NM-24	24440: 044110/84	IDEM
04-MARIA IUCIA SOBRAL 086.201.33 -DRT/RN	Técnico de Contabilidade, código NM-1042, Classe Especial,referência NM-30	24390: 004172/84	Artigos 101, item III , parágrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal,com binados com o artigo 39, do Decreto-Iei 2.211, de 31.12.84, artigo 184 , item II, da Lei 1711/52, e de conformidade com a IN/DASP nº 107/79, artigo 19, da Lei 6.701/79, ob servado o artigo 102 § 29, da referida Constituição.
05-jair Rodrigues SIL VA 2.247.600 - DRT/SE	Agente Administrativo, ó digo SA-801, classe "B" , referência NM-22, com as vantagens da classe "C" , referência NM-27	24550: 004027/84	Artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 39, do Decreto-Lei 2.211, de 31.12.84, artigo 184, item I, da Lei 1.711/52 e de conformidade com a IN/DASP nº 107/79, artigo 19 da Lei 6.701/79, observado o teto previsto no artigo 102, § 29, da referida Constituição.
OLIVETRA	Agente Administrativo, có digo SA-801,classe "B",re ferência NM-22	24400: 005812/84	Artigos 176, item III e 178,item I, letra b, da Lei 1.711/52, com a reda ção dada pela Lei no 6.481/77, combinados com o artigo 30, do Decreto-Lei 2.211, de 31.12.84.
07-OLGA AEDO GONÇALVES COTTA 1.554.098 - DRI/CE	Agente Administrativo, ά digo SA-801, classe "B" , referência NM-23	24170: 002751/84	IDEM
08-ANIONIO DE CARVALHO 2.247.801 - DRI/RJ	Agente de Portaria,código TP-1202, classe "B", refe rência NM-10	24001: 101057/84	Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal,com binados com o artigo 39, do Decreto-Lei 2.211, de 31.12.84.
09-CID DE SOUZA PEREZ 2.190.044 - DRT/RS	Agente Administrativo, co digo SA-801, classe "B" , referência NM-23	24400: 006117/84	IDEM
10-JOÃO DE DEUS SOBRI NHO 086.7931 - DRT/PE	Agente de Serviços de Engenharia,código NM-1013 classe "D", referência NM-27	24330: 013693/84	IDEM
11-ORGEL ÁVILA 1.077.484 - DRI/SC	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "B" , referência NM-23	24430: 002488/84	IDEM
SANTOS 1.874.406 - DRT/RJ	Identificador Datilocóspico, código NM-1036,Classe Especial,referência NM-27 com as vantagens da Função Gratificada de Chefe da Seção de Identificação Profissional,DAI-111.2, da Delegacia Regional do Trabalho no Rio de Janeiro Agente Administrativo, código SA-801, classe "B",	24370: 009338/84	Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal,com binados com os artigos 39, do Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84, 180, item I, da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.732/79.
2.190.317 - DRI/PB	referência NM-24, com as vantagens da Função Gratificada de Encarregado do Posto Local do Trabalho de Pombal, DAI-111.1, da Delegacia Regional do Trabalho na Paraíba	24280: 004297/84	IDEM
14-ANTIONIO CARLOS BRANCO CO 1.790.862 - DRI/MG	Agente Administrativo, co digo SA-801, classe "C", referência NM-26, com as vantagens da Classe Espe cial,referência NM-31		Artigos 101, item III , e 102, item I, letra a , da Constituição Federal, combinados com o artigo 39, do Decreto-Lei 2.211 de 31.12.34, artigo 184, item I, da Lei 1.711/52 e de conformidade com a

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	FROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
	_		o teto previsto no artigo 102, § 29, da referida Constituição.
15-José bento de sant <u>a</u> Na 1 2.371.723 - Gn/RJ	Agente de Portaria, código TP-1202, classe "C", refe rência NM-17,com as vanta gens da Classe Especial , referência NM-24	24001: 102476/84	Artigos 101, item III. e 102, item I, letra a, da Constituição Federal,com binados com o artigo 39, do Decreto-Lei 221I, de 31.12.84, da iei 1.711, de 1952; e de conformida de com a IN/DASP no 107/79, observado o teto previsto no artigo 102, § 29, da referida Consti tuição.
16-BENEDITO MIRANDA 2.055.532 - DRI,/MG	Agente de Portaria,código TP-1202, classe "B", refe rência NM-10	24260: 014363/84	Artigos 176, item III e 178, item I, letra b, da Lei 1.711/52, com a reda ção dada pela Lei nº 6.481/77,combinados com o artigo 39, do Decreto- -Lei 2.211, de 31.12.84.
17-JÚLIO RÀBIN 1.196.091 - DRT/SP	Engenheiro,código NS-916, Classe Especial,referên- cia NS-23.	24440: 027268/84	Artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal,com binados com o artigo 184 item II da Lei 1.711/52 e de conformidade com a IN/DASP nº 107/79, observado o teto previsto no artigo 102, § 2º, da referida Constituição,artigo 5º, do Decreto-Lei nº 1.709/79 e artigo 7º, do Decreto-Lei 1.820/80.
18-JOSÉ FONTES 1.197.446 - DRT/SE	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "B" , referência NM-24, a partir de 27.08.84	24001: 102368/84	Artigos 176, item I,178, item II e 187, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.481/77, observado em consequência o item II, do artigo 102, da Constituição Fe deral, combinados com o artigo 39, parágrafo único, do Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84.

PORTARIA Nº 63, DE 25 DE JANEIRO DE 1985

A Diretora-Geral Substituta do Departamento do Pessoal do Mi nistério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com os artigos 39, do Decreto-Lei nº 2.211, de 31 de dezembro de 1984, 184, item I, da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, e de conformidade com a IN/DASP/107/79, observado o teto previsto no artigo 102, § 2º, da referida Constituição, a ARMANDO MARTINS, matrícula nº 2.382.111, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "B", referência NM-23, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens da classe "C", referência NM-28(Processo 24000:000551/85). referência NM-28(Processo 24000:000551/85).

RUTH LEITE

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO AMAZONAS

PORTARIA Nº 16, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1984

O DELEGADO DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESTADO DO AMAZONAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979, .

designar MARIA DE NAZARÉ SODRÉ DOS SANTOS, matrícu la nº 7.637, Fiscal do Trabalho, LT-NS-933, Classe A, referência 8, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Serviço de Inspeção e Segurança do Trabalho, código LT-DAI-111.3,em vir tude da dispensa de Francisco Natalino Brandolini.

FERNANDO COELHO BRUZZI

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO MATO GROSSO

Portarias de 21 de janeiro de 1.985

O DELEGADO REGIONAL DO TR∕BALHO EM MATO GROSSO, usando da competência que lhe foi delegada pela Fortaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, RESCLVE:

Nº 16/85 - Designer, EUZA MARIA ZÁTTAR DE 'LMEIDA, matrícula 5 726, ocupante do emprego de Identificador Datiloscópico, código-LT-MM-1036, Classe "A", Ref.NM-14, da Tobela Permanente deste Ministério, pera exercer a função de Encarregada do Fosto Local/

do Trabalho em Guir tinga-MT, código DAI-111.1 (NM), desta Delega cia Recional do Trabalho, em virtude de reativação do referido Pos-

Nº 20/85 - Designor, PLINOR ESCANDELÉRIO DE FRENÇA, ma trícula 2.381.986, ocupante do cargo de Agente administrativo, códi do-CA-801.3, Classe "3", Ref.NM-23, do Tuadro Fermanente deste Minis tério, para exercer a função de Encarregado do Posto Local do Traba Tho no Distrito Industrial de Cuipbá-MT, código DAI-111.1 (NM), des ta Delegacia Regional do Trabalho, em virtude da transferência do FLT de Luciara para esta localidade. JOÃO BEM DIAS DE MOURA FILHO.

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 16 DE JANEIRO DE \1985.

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE MINAS GERAIS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, res o l v/e:

Nº 4.043 DESIGNAR o Agente Administrativo, código LT-5A-801, classe A, referência NM-19, da Tabela Permahente deste Minis-tério, JOSÉ EUSTÁQUIO DE OLIVEIRA, matrícula nº 5.209, para exercer função de Chefe da Seção de Registro Profissional, código DAI-111.2, da Divisão de Emprego e Salário, desta Delegacia Regional, em virtude da dispensa de NEUSA DA SILVA CÁMPOS.

Nº 4.044 DISPENSAR, a partir de 05/09/84, a fis cal do Trabalho, código NS-933, classe A, referência Nº-12, do Quadro '
Permanente deste Ministério, NEUSA DA SILVA CAMPOS, matrícula nº
2.032.555, da função de Chefe da Seção de Registro Profissional, código'
DAI-111.2, da Divisão de Emprego e Salário, desta Delegacia Regional, em
virtude de sua Ascensão Funcional. Onésimo Vianna de Souza. DRT/MG.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 90/SCC, DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, nos termos dos artigos 3º e 5º da Portaria número 41/SCC, de 25 de maio de 1 971, resolve:

Conceder a Medalha "Merito Santos Dumont", como uma homenagem especial, por suas qualidades pessoais e destacados serviços prestados a Força Aérea Brasileira, ao Maj Av ROBINSON VLADENIR BOTELHO LUCAS.

DÉLIO JARDIM DE MATTOS

PORTARIA NO 92/GM1, DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

RESOLVE

Designar, por necessidade do serviço, o Tenente-Coronel Avi ador ARAKEN HIPOLITO DA COSTA para o cargo de Comandante do Grupo de Ser viços de Base da Base Aérea de São Paulo.

DÉLIO JARDIM DE MATTOS

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 007

Em 24 Jan 85

Proc. nº 00-01/210 e 211/85 - Autorizando o afastamento do País, com destino a França, no período de 27 de janeiro a 02 de fevereiro de 1 985, de RODOPIANO DE AZE a França, no periodo de 27 de janeiro a 02 de levereiro de 1905, de kokoli kano Dr. Mare VEDO BARBALHO, Presidente e GERARDO CAVALCANTI PRATA, Diretor Econômico Financeiro da INFRAERO - Empresa de Infra-Estrutura Aeroportuaria, vinculada a este Ministério, cor rendo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

Proc. nº 00-01/197/85 - Autorizando o afastamento do País, no período de 13 de fevereiro de 1 985, a 12 de fevereiro de 1 986, com destino à Itália, de ULYSSES

SOUZA PATTO, pertencente à EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S. A., vincula da a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Em

Proc. nº 00-01/186/85 - Autorizando o afastamento do País, no período de 02 a 12 de fevereiro de 1 985, com destino à Alemanha, de JOSE ADOZINDO MAGALHÃES DE OLI VEIRA, pertencente à ARSA - Aeroportos do Rio de Janeiro S. A., subsidiária da INFRAERO - Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuaria, vinculada a este Ministério,

correndo as despesas, exclusivamente, por conta daqueía Empresa. TLX/ECS/502/210185 - Autorizando o afastamento do País, pelo prazo de 13 (treze) dias e início previsto para 01 de fevereiro de 1 985, com destino à Italia, de JEREMIAS ALVES DE ALENCAR, DELCY JORGE HERDEM e HELIO PATERMAN BRASIL, pertencentes à CELMA-Companhia Eletromecanica, vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

TLX-ECS-501/210185 - Retifico o meu despacho de 08 de janeiro de 1 985, publicado no Diário Oficial de 10 seguinte, na parte referente ao afastamento do País, de JEREMIAS ALVES DE ALENCAR, pertencente à CELMA - Companhia Eletromecânica, vincula da a este Ministério, para declarar que o prazo da respectiva missão é de 11 (or dias, e não como se fez constar, permanecendo inalterados os demais dispositivos citado documento.

TLX/055/DSP/180185 - Autorizando o afastamento do País, em termos de homologação, com destino aos Estados Unidos da América, no período de 18 a 25 de janeiro de 1 985, de ENEDIR SOARES, servidor da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aeronáutica S. A.,

vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

TLX/054/DSP/180185 - Retifico o meu despacho de 11 de janeiro de 1 985, publicado no Diario Oficial de 15 seguinte, que autorizou o afastamento do País, com destino à Itália de RENE NICOLAS LANDMAN, pertencente à EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S. A., vinculada a este Ministério, para declarar que o período autorizado é o compreendido entre 25 de janeiro a 03 de fevereiro de 1 985, e não como se fez constar, permanecendo inalterados os demais dispositivos do mencionado documento.

TLX-053/DSP/170185 - Autorizando o afastamento do País, com destino à Itália, no periodo de Ol a 09 de fevereiro de 1 985, de ALEXANDRE DA SILVA PEIXOTO, pertencen te à EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronautica S. A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

Ministério da Saúde

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 12, DE 24 DE JANEIRO DE 1985

SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA SAODE, no usó da tribuição que lhe confere o item V, da Portaria Ministerial nº 415 / Bsb, de 22 de junho de 1979, publicada no Diário Oficial de 27 subse quente, resolve:

Designar ZULEIDE DO VALLE OLIVEIRA RAMOS, Sanitarista (Å / rea de Pedagogia.), atualmente exercendo a função de Assistente da \overline{Di} visão de Saúde, Código DAI-112.3, para substituir o Pirator da \overline{Di} são de Saúde da CORCENTRO, Código DAS-101.2, no período de 22.01 a 22.02.85.

MOZART DE ABREU E LIMA

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial nº 14, de 21.01.85, Seção II, que publicou a Portaria SG.nº 010, de 17.01.85 - Processo nº 548/85-MS, onde se lê : Período de 04 a 23.02.85, leia-se: Período de 07 a 26.02.85.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 1985

DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 19 subsequente, atendendo às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no D.O.U. de 29 subsequente, tendo em vista o que consta do Processo DASP nº 00600-000296/85-16, resolve: Nº 42 - Admitir em Porto Velho-Rondônia, sob o regime da legis lação trabalhista, os seguintes candidatos, habilitados em concurso publico, para o provimento do emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência:NM-17, em vagas decorrentes de aposen tadoria, movimentação e falecimento:

01 - JUAREZ ALEXANDRE CARNEIRO, na vaga de Charles de Magalhães Araújo, ocorrida em 06.09.84. 02 - JANILCE SELMA PEREIRA SANTOS, na vaga de Joanice Souza Leite,ocorr<u>i</u>

da em 18.09.84 03 - ANTONIO MAIA DE MELO, na vaga de Oriovaldina Somoza Ianez, ocorrida em 09.01.84.

Os candidatos ora admitidos deverão entrar em cio, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria.

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de la subseguenta atendendo 3º disposições contidos no Descrito de 1979. 19 subsequente, atendendo às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no D.O.U. de 29 subsequente, tendo de 28 de dezembro de 1981, publicado no D.O.U. de 29 subsequente, tendo em vista o que consta do Processo DASP nº 00600-000241/85-16, resolve: Nº 43 - Admitir em Brasília-DF, sob o regime da legislação tra balhista, EDIVAN PESSÔA RIBEIRO, habilitado em concurso público para o provimento do emprego da Categoria Funcional de Motorista Oficial, Código:LT-TP-1201, Classe "A", Referência:NM-07, na vaga de João Lindoso Farias Filho, ocorrido em 31.10.84. O candidato ora admitido deverá entrar em exercício no

prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta

DIRETOR GERAL SUBST DO MINISTERIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pe la Portaria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 19 subsequente, atendendo as disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no D.O.U. de 29 subsequente, tendo em vista o que consta do Processo DASP nº 00600-000297/85-71, resolve: Nº 44 - Admitir em Brasilia(DF), sob o regime da legislação tra balhista, MARIA DO SOCORRO BRITO COSTA, habilitada em concurso público, para o provimento do emprego de Agente Administrativo, Código:LT-SA-801, Clas se "A", Referência: NM-17, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Olga Nogueira Brandão, ocorrida em 26.08.84.

A candidata ora admitida deverá entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria. JOB FERREIRA DAS VIRGENS

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PÚBLICA

PORTARIA Nº 56, DE 25 DE JANEIRO DE 1985

O SUBSTITUTO DO SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÜDE PUBLICA, usan do da competência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o paragrato unico do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-000203/85-27, RESOLVE:

ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, para provimento dos empregos de A-GENTE.DE SAÜDE PÜBLICA, Codigo LT-SP-1702, Classe "A", em ITABERABA/BA.

- 001. ZILMAR RENATO DA SILVA em vaga decorrente da dispensa de Raimundo Moraes de Araujo, publicada no D.O. de 03.05.54.
- 002. ALIOMAR BELAS LAMEGO em vaga decorrente da dispensa de Rival do Batista da Silva, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 003. MARIO SILVA DE SOUZA em vaga decorrente da dispensa de Wellington Oraldo da Silva, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 004. JALMY ANTONIO RODRIGUES SANTANA em vaga decorrente da dispensa de Deoclecio Ranjel de Figueiredo, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 005. JURANDI NONATO CRUZ em vaga decorrente da dispensa de Alceli no Prudente de Souza, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 006. GIVALDO CARNEIRO DE ALMEIDA em vaga decorrente da dispensa de Antoniel Ribeiro da Silva, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 007. ADEMÂRIO DOUTTO DA SILVA em vaga decorrente da dispensa de
- Carmelito Rodrigues de Souza, publicada no D.O. de 03.05.84.

 008. EDSON TEODORO SALES em vaga decorrente da dispensa de Divino
- Silva Felix, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 009. FRANCISCO NILTON ALENCAR em vaga decorrente da dispensa de Francisco Paiva Sarata, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 010. FRANCISCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Ismael Inocêncio Ferreira, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 011. RAIMUNDO SANTOS SOUZA em vaga decorrente da dispensa de Jorge Cardoso Evangelista, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 012. CIÁUDIO TADEU SANTOS BRITTO- em vaga decorrente da dispensa de Valmir Costa Guimarães, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 013. LUIZ FERNANDO DA CONCEIÇÃO em vaga decorrente da dispensa de Welington Cruz, publicada no D.O. de 03.05.84.
- 014. SEBASTIÃO ANIŌNIO PEREIRA DOS SANTOS em vaga decorrente da aposentadoria de Alfredo Francisco da Silva, publicada' no D.O. de 11.06.84.
- 015. EVANDO JARDIM DE OLIVEIRA em vaga decorrente da aposenta doria de Francisco Ferreira Nava Filho, publicada no D.O. de 11.06.84.
- 016. ALCIONE JOSÉ VIEIRA em vaga decorrente da aposentadoria' de Francisco Rui Assunção, publicada no D.O. de 11.06.84.
- 017. EDVALDO GONÇALVES SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de José Odilon Maia, publicada no D.O. de 11.06.84.
- 018. GETÜLIO PEREIRA DA SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de Miguel Lopes, publicada no D.O. de 11.06.94.
- 019. RAIMUNDO DA SILVA MOREIRA em waga decorrente da aposenta doria de Miguel Lopes da Silva, publicada no D.O. de
- 020. VALDEMIR MARTINS DE OLIVEIRA em vaga decorrente da aposentadoría de Wilmar Brito, publicada no D.O. de 11.00.34.
- 021. AMAURY RAMOS BRANDÃO em vaga decorrente da aposentadoria de Benedito Mendes Maia, publicada no D.O. de 11.05.84.
- 022. AÇONY JOSÉ SANTOS SILVA em vaga decorrente da aposentado ria de Manoel da Silva Guerra, publicada no D.O. de
- 023. WILSON ROBERTO DE OLIVEIRA em vaga decorrente da aposentadoria de Marionito Cruz, publicada no D.O. de 11.56.84.
- 024. CRISTÓVÃO DE OLIVEIRA em vaga decorrente da apsentadoria de WalderlimMarteloti, publicada no D.O. de 11.55.84.
- 025. RENATO SANTOS SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de Zilne Josimo da Silva, publicada no D.O. de 11.65.34.
- 026. JORGE HUMBERTO DE OLIVEIRA em vaga decorrente da aposentadoria de Josmar Bezerra de Menezes, publicada no D.O. de
- 027. ROBERIO LIMA MIRANDA em vaga decorrente da dispensa do Antonio Augusto Barbosa Queiroz, publicada no 5.0, de 14.06.84.
- 028. JOÃO CARLOS GOMES RIBEIRO em vaga decorrente da dispensa de Benizio Alves de Oliveira, publicada no 0.0. de 14.06.84.
- 029. PAULO BARBOSA ALVES em vaga decorrente da dispensa de Carlos Gonçalves de Moraes, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 030. VIRGILIO GERALDO FILHO em vaga decorrente da dispensa de Edgar Francisco de Jesus, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 031. ISRAEI PINHO LIMA em vaga decorrente da dispensa de Edmilson Alves de Aguiar, publicada no D.O. de 14.06.84.

- O32. DENILSON COSTA DOS SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Edvaldo Borges Silveira, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 033. ZENALVO BASTOS PINTO em vaga decorrente da dispensa de Francisco Brito do Vale, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 034. EDSON CARNETRO DOS SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Francisco Luciano de Oliveira, publicada no D.O. de 14 06 86
- 035. ANTONIO RAIMUNDO OLIVEIRA BARRETO em vaga decorrente da dispensa de Geraldo Araujo da Silva, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 036. NIVALDO RODRIGUES DE QUEIROZ em vaga decorrente da dispensa de Joel de Melo Oliveira, publicada no D.O. de
- 037. GILSON RIBEIRO SOARES em vaga decorrente da dispensa de José Louseira de Amorim, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 038. ARCENIO DE JESUS ROCHA em vaga decorrente da dispensa de Luiz Neto Fernandes Silva, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 039. HENRIQUE LUIZ FEDROSA VIANA em vaga decorrente da dispensa de Neuton Goes, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 040. JOÃO FILHO SILVA DE OLIVEIRA em vaga decorrente da dispensa de Osmundo Volnei Santana, publicada no D.O. de 14 06 84
- 041. GILSON MATOS MENDES er vaga decorrente da dispensa de Raimundo Nonato Andrade, publicada no D.O. de 14.05.84.
- 042. LUIZ ANTONIO VIETRA em vaga decorrente da dispensa de Sinval Mendonça Borges, publicada no D.O. de 14.96.84.
- 043. EDVALDO RAMOS SOERINHO em vaga decorrente da dispensa de Francisco Alberto Romão, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 044. ELIEZER LIMA SAMPAIO em vaga decorrente da dispensa de Gerson Alves de Miranda, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 045. ANTOVIO SOARES EISPO em vaga decorrente da dispensa de Juvêncio de Barros Coelho, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 046. CARLITO OLIVEIRA DOS SANTOS em vaga decorrente da dispensa de João Bispo dos Santos, publicada no D.O. de 14.06.84.
- U47. PAULO ANUNCIAÇÃO DOS SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Joel Paz Marinho, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 048. JULIO FELIX DE CARVALHO NETO em vaga decorrente da dispensa de José Nivaldo da Hora, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 049. JOÃO ANTONIO RODRIGUES DA SILVA em vaga decorrente de dispensa de José Nonato dos Santos, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 050. ROBERVAL ALVES MATA em vaga decorrente da dispensa de Orlando Felipe de Jesus, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 051. JOÃO AILTON MASCARENHAS NUNES em vaga decorrente da dispensa de Jailton dos Santos Silva, publicada no D.O. de 14.06.84.
- 052. GERALDO BARROS TOMAZ em vaga decorrente da dispensa de Gilberto Ferreira de Souza, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 053. FLÃVIO ROSA FELICIANO em vaga decorrente da dispensa de Helvio Antonio Fernandes, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 054. MANOEL FELIX DA SILVA FILHO em vaga decorrente da dispensa de João Barbosa da Silva, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 055. ALBERTO ROMÂRIO OLIVEIRA DOS SANTOS em vaga decorrente '
 da dispensa de José Eugênio Tavares Barbosa, publicada no
 D.O. de 19.07.84.
- 056. LUCIANO DA CONCEIÇÃO em vaga decorrente da dispensa de José Fernandes, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 057. VALTAIRES PITA DOS SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Luiz Pinto de Paulo, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 058. MARCELO SILVA CONCEIÇÃO em vaga decorrente da dispensa de Nadir da Silveira Luiz, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 059. JOÃO MARTINS SOBRINHO em vaga decorrente da dispensa de Pedro Ferreira de Campos, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 060. EDIVALDO FIGUEREDO TEIXEIRA em vaga decorrente da dispensa de Vilmar Fonseca Ribeiro, publicada no D.O. de 19.7.84
- 061. UBIATAN BARBOSA DOS SANTOS em vaja decorrente da dispensa de Francisco Chagas do Mascimento, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 062. ANTONIO DANTAS BATISTA em vaga decorrente da dispensa de Miguel Lopes Tavares, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 063. RUBENS CARLOS XAVIER NASCIMINTO en vaga decorrente da dispensa de Daniel Saturnino dos Santos, publicada no D.O.
- 064. EDILSON ALVES DA STI.VA en vaga decorrente da Jispensa de José Rodrigues de Jesus, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 065. JOÃO BATISTA RODRICUES DE MOVAES em vaga decorrente da dispensa de Jo-C avangivado e. da Filva, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 065. ROBERTO SANTOS CARVALHO er vaga decorrente da dispensa ' 'de Ricardo Comes de Castro, publicada no D.O. de 19.07.84.
- 067. EVERALDO MARTINS DO VALE Filio en viga decorrente da upo sentadoria de Albenidos hermójenas da Cunha, publicada no D.O. de 23.07.84.

- 068. UBMLDINO DUARTO PIROLINO LUNTOP en vaga decorrente da aposentadoria de Atico Cedro Láme,o, publicada no D.O. de 23.07.84.
- 969. GERVAZIO CORREIA DA STATA em varia decorrente da aposenta dería de Celso Siqueira da Silva, publicada no D.O.de 23.07.84
- 070. VALFREDO PERLIRA DA SILVA em vaça decorrente da aposenta doria de Devaldo Izidorio Janventura, publicada no D.O. de 23-07-84
- 071. JUSCELINO SILVA DA CRUZ em vaga decorrente da aposentado ria de Edson dos Santos Chaves, publicada no D.O. de
- 072. HUGO CESAR BORGES DA SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de Emídio Gonçalves do Couto Filho, publicada no D.O. de 23.07.84.
- 073. ROBERTO LOPES DE SANTANA em vaga decorrente da aposentadoria de Felisberto Rossi, publicada no D.O. de 23.07.84.
- 074. RAIMUNDO SANTANA CARVALHO em vaga decorrente da aposenta doria de José Feitosa, publicada no D.O. de 23.07.84.
- 075. ARIVALDO DE SOUZA LÔBO SOARES em vaga decorrente da aposentadoria de José Tavares de Moura, publicada no D.O. de 23.07.84
- 076. ARNOR SIMÕES DA SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de Pedro Ferreixa Santos, publicada no D.O. de 23.07.84.
- U77. FLORISVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA em vaga decorrente da aposentadoria de Silvestre Cândido de Medeiros, publicada'
- 078. RUY NERJES DA SILVA BARBERINO em vaga decorrente da aposentadoría de Thiago Brandão Carlos, publicada no D.O. de 23.07.84.
- 079. IVAMBERGUE OLIVETRA RIBETRO em vaga decorrente da aposen tadoria de Vicente Raimundo Moreira, publicada no D.O. de 23.07.84.
- O80. EDELSON DE SOUZA em vaga decorrente da aposentadoria de Evaristo Amaro de Lima, publicada no D.O. de 23.07.84.
- 081. NEVITON ASSIS MOTA FILHO em vaga decorrente da aposentadoria de José Carlos de Souza, publicada no D.O. de 23.07.84.
- 082. GILSON MOREIRA DOS SANTOS em vaça decorrente da aposentadoria de João Salvador Faria, publicada no D.O. de
- 083. VALDECI ELIAS BRAZ em vaga decorrente da exoneração de José Pereira Filho, publicada no D.O. de 30.08.84.
- U84. SÉRGIO TADEU MAC-ALLISTER NEGREIROS em vaga decorrente ' da exoneração de Osvaldo Alves de Souza, publicada no D.O. de 3U.08.84.
- 085. ROZIVAL OLIVEIRA SANTOS em vaga decorrente da aposentado ria de Angelo Torres do Nascimento, publicada no D.O. de 11.09.84.
- 086. RUBENILDO MEIRELES DOS SANTOS em vaga decorrente da aposentadoria de José Ribamar Trindade, publicada no D.O. de 11 09 84
- 087. OSVALDO LUIZ DOS SANTOS MAGALHÃES em vaga decorrente da aposentadoria de Antonio Pereira da Costa e Silva, publica da no D.O. 'de' 11.09.84.
- U88. ANTONIO BASÍLIO DE SOUZA em vaga decorrente da aposentadoria de Benedito Hilário da Silva, publicada no D.O. de 11.09.84.
- 089. ALIPTO COMES DE CERQUEIRA em vaga decorrente da aposenta doria de Durvaltercio da Silva, publicada no D.O. de 11.09.84
- 090. MILTON JOSÉ OLIVEIRA DE MORAES em vaga decorrente da apo sentadoría de Jorge Percira Tavares, publicada no D.O. de
- 091. JOSÉ JORGE DA SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de Manoel Torres de Araújo Barros, publicada no D.O. de
- 092. DERALDO DA SILVA GUIMARÃES em vaga decorrente da aposentadoria de Antonio Percira de Lima, publicada no D.O. de 11.09.84
- 093, JOSÉ CARLOS GOMES DULTRA em vaga decorrente da dispensa de Alcendino João da Silva, publicada no D.O. de 25.09.84.
- 094. CIRO CARLOS QUEIROZ DE CARVALHO em vaga decorrente da dispensa de José Everaldo Melo Lopes, publicada no D.O. de 25.09.84.
- 095. JURACI OLIVEIRA NASCIMENTO em vaga decorrente da dispensa de Carlos Cardoso da Costa Dias, publicada no D.O. de 25.09.84.
- 096. WALTER HUNGRIA DOS SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Francisco Paulo de Brito, publicada no D.O. de 25.09.84.
- 097. EDVALDO RCIS SUZART em vaga decorrente da dispensa de Gildo Pereira gomes, publicada no D.O. de 25.09.84.
- 098. MIRALDO BARROS DA SILVA em vaga decorrente da dispensa de José Carlos Franco, publicada no D.O. de 25.09.84.
- 099. OSCAR FERNANDES DA SILVA em vaga decorrente da dispensa de Nieuwald Xavier de Souza, publicada no D.O. de 25.09.84.

- 100. JOSÉ AMARO MACEDO DE OFIVEIRA em vaga decorrente da dispensa de Adão Martes de Souza, publicada no D.O. de 27.09.84.
- 101. RUFINO SANTOS SILVA en vaga decorrente da dispensa de Antonio Tolentino Sodré, publicada no D.O. de 27.09.84.
- 102. AQUILINO DIAS REFOUÇAS er vaga decorrente da dispensa de Cleofas Vieira, publicado no D.O. de 27.09.84.
- 103. CARLOS RODRIGUES DOS SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Djair Manoel Correia, publicada no D.O. de 27.09.84.
- 104. ANTONIO SANTOS BARRETO em vaga decorrente da dispensa de Getulio Vargas Volpato, publicada no D.O. de 27.09.84.
- 105. ADENIR SOARES CERQUEIRA em vaga decorrente da dispensa de Ivan Conceição da Silva, publicada no D.O. de 27.09.84.
- 106. MANOEL DONINGOS NUNES DA SILVA em vaga decorrente da dispensa de Osmar Ferreira Lopes, publicada no D.O. de 27.09.84.
- 107. ERISVALDO SOUZA DOS SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Raimundo Coelho dos Santos Neto, publicada no D.O.
- 108. NILTON QUEIFOZ ALMEIDA e- vaga decorrente da dispensa de Ricardo Henrique P. de Castro, publicada no D.O. de
- 109. ROQUE PEREIRA SALVADOR em vaga decorrente da dispensa de Sebastião Juarez de Barros, publicada no D.O. de 27.09.84.
- 110. EDSON MARTINS DO CARMO em vaga decorrente da dispensa de Vanderlei Joaquim Marques, publicada no D.O. de 27.09.84.
- 111. NEY DA PURIFICAÇÃO ARAUJO SOARES em vaga decorrente da dispensa de Adauto Terêncio de Brito, publicada no D.O. de
- 112. JONSON SK TELES SILVA em vaga decorrente da dispensa de Francisco Rufino de Souza, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 113. HENRIQUE CEZAR DE SOUZA em vaga decorrente da dispensa de Francisco Gilvan Florêncio, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 114. LÚCIO CARLOS FERREIRA em vaga decorrente da dispensa de Gilson Cruzeiro Martins, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 115. SERGIO SOARES ROCHA em vaga decorrente da dispensa de Isa aç Vieira, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 116. ORLANDO MACEDO FERREIRA em vaga decorrente da dispensa de José Aragão Frota, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 117. EXPEDITO RODRIGUES CERQUEIRA em vaga decorrente da dispense de José dos Reis, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 118. JOÃO EDMOEL DA SILVA NUNES em vaga decorrente da dispensa de José Jorge Lima, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 119. JOÃO SANTOS LIMA em vaga decorrente da dispensa de Josué
- Correia de Lima, publicada no D.O. de 08.10.84. 120. WALDEY DE ARAÚJO FRANÇA - em vaga decorrente da dispensa de
- José Ribamar Cabral, publicada no D.O. de 08.10.84.

 121. PÉRICLES MENDES LEÃO FILHO em vaga decorrente da dispensa
- de Onir Carlos dos Santos, publicada no D.O. de 08.10.84.

 122. JOÃO DA CRUZ SANTANA DE MACÊDO em vaga decorrente da dispensa de Pedro Fernandes de Morais, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 08.10.84.

 123. PAULO CESAR MOURA DA SILVA em vaga decorrente da dispensa de Valdemir Rodrigues de Campos, publicada no D.O. de
- 124. NETLTON SILVA CARIAS em vaga decorrente da dispensa de Edenilson Santos Nascimento, publicada no D.O. de 08.10.84.

08.10,84.

- 125. JARILTO FERNANDES DE SOUZA em vaga decorrente da dispensa de Expedito Emanocl dos Santos, publicada no D.O. de 08.10.84.
- 126. SANDOVAL SALES SANTOS em vaga decorrente da aposentadoria de Alonso Alves da Silva, publicada no D.O. de 01.11.84.
- 127. MANOEL MESSIAS SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de Antonio Vieira de Oliveira, publicada no D.O. de 01.11.84.
- 128. ALTAIR LIMA DE OLIVEIRA em vaga decorrente da aposentadoria de Francisco Pereira de Sa, publicada no D.O. de
- 129. EDSON ALVES SANTOS em vaga decorrente da aposentadoria de José Dias do Nascimento, publicada no D.O. de 01.11.84.
- 130. MARCO ANTONIO PEREIRA ALVES em vaga decorrente da aposentadoria de José dos Reis, publicada no D.O. de 01.11.84.
- 131. VIRGILIO BORGES DA SILVA em vaga decorrente da aposentado ria de Silvestre Amorim, publicada no D.O. de 01.11.84.
- 132. ANTONIO JOSÉ DE SANTANA em vaga decorrente da aposentadoria de Luiz Inacio da Silva, publicada no D.O. de 01.11.84.
- 133. ETELPINO DAMASCENO DOS ANJOS em vaga decorrente da aposen tadoria de José de Alencar Gonçalves Pinto, publicada no
- 134. NILTON SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de Pedro Lino da Silva, publicada no D.O. de 01.11.84.
- 135. LUIZ CLAUDIO SILVA VASCONCELOS em vaga decorrente da aposentadoria de Alvino Martins, publicada no D.O. de 01.11.84.
- 136. ORESTE MACHADO DA SILVA cm vaga decorrente da aposentadoría de Jaime Alves do Nascimento, publicada no D.O. de

- 138. MANOEL MESSIAS FERREIRA NUNES em vaga decorrente da aposentadoria de Braulio Soares da Silva, publicada no D.O. de 21.11.84.
- 139. ADAILTON PEDREIRA DE OLIVEIRA em vaga decorrente da apo sentadoria de David Ferreira Ribeiro, publicada no D.O. de 21 11 84
- 140. AURÉLIO DE OLIVEIRA BORGES em vaga decorrente da aposenta doria de Eloy Martins de Almeida, publicada no D.O. de 21.11.84.
- 141. ADALTO BORGES DA SILVA em vaga decorrente da aposentadoria de Gonzaga de Oliveira, publicada no D.O. de 21.11.84.
- 142. PEDRO SANTANA GOMES em vaga decorrente da aposentadoría de Jaime Fernando Siqueira, publicada no D.O. de 21.11.84.
- 143. MARCELO JORGE CALAZANS SACRAMENTO em vaga decorrente da aposentadoria de José Alves dos Santos, publicada no D.O. de 21.11.84.
- 144. EDELVAN DÈ JESUS FARIAS em vaga decorrente da aposentadoria de José Nogueira Pereira, publicada no D.O. de 21.11.84.
- 145. JOSÉ SALVADOR SANTANA em vaga decorrente da aposentadoria de Manoel Medeiros, publicada no D.O. de 21.11.84.
- 146. MANOEL MATIAS DOS ANJOS em vaga decorrente da dispensa de Valdemar Alves Pereira, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 147. JAILSON CELESTINO DE ALMEIDA SILVA em vaga decorrente da dispensa de Edinaldo Barbosa de Aguiar, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 148. JASON BRITO OLIVEIRA FILHO em vaga decorrente da dispensa de Francisco Antonio de Oliveira Sobrinho, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 149. MARIO FARIAS ALVES em vaga decorrente da dispensa de Carlos Scalcon, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 150. EDVALDO PINHEIRO DE FRANÇA em vaga decorrente da dispensa de José Pimenta Santos de Carvalho, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 151. EUBALDO PAIVA FERREIRA em vaga decorrente da dispensa de Adão Nelson da Cruz, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 152. JOSÉ WILSON PEREIRA DA SILVA em vaga decorrente da dispensa de Militino Mendes dos Santos Filho, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 153. JOSÉ ANTONIO FERREIRA DE MEIRELES em vaga decorrente da dispensa de Luiz Gilberto Dias Ferreira, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 154. IVAN DA SILVA SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Le onel Saconi, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 155. JURACY SAMPAIO DA SILVA em vaga decorrente da dispensa de Cásimiro Silva de Faria, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 156. EDUARDO DE JESUS SILVA em vaga decorrente da dispensa de Carlos Lizardo Galvão de Andrade, publicada no D_oO_o de 23.11.84.
- 157. UBIRAJARA SAMPAIO SANTOS em vaga decorrente da dispensa de Antônio Carvalho Juvenal, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 158. ANTONIO PEREIRA GOMES em vaga decorrente da dispensa de Raimundo Salvador Pereira dos Santos, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 159. IZIDORIO GOMES COELHO FILHO em vaga decorrente da dispensa de Valdomiro França, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 160. ARNALDO BARBOSA DE SOUZA em vaga decorrente da dispensa de João Oliveira Leal, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 161. JOSÉ CARLOS PINHEIRO DOS SANTOS em vaga decorrente da dis pensa de Erivaldo Brito Alves, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 162. OSMARTIDO SANTOS OLIVEIRA em vaga decorrente da dispensa de Valdeci Leal, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 163. SANDRO ROGERIO BARBOSA PITA em vaga decorrente da dispensa de Luiz Alencar, publicada no D.O. de 23.11.84.
- 164. PEDRO PAULO GONÇALVES DE FREITAS em vaga decorrente da dispensa de José Antônio Santiago da Silva, publicada no D.O. de 27.11.84.
- 165. ERALDO NUNES DA SILVA em vaga decorrente do falecimento de Walter Almeida de Carvalho, ocorrido em 11.11.82, publicado no B.P. nº 137/82, de 29.11.82.

Os candidatos ora admitidos terão 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrarem em exercício.

O provimento dos empregos de que trata a presente Portaria, atende as exigências estabelecidas no Decreto nº 86.795/81.

PEDRO LUIZ TAUIL

BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais

Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 300 e 301,

Ministério da Indústria e do Comércio

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 221, DE 15 DE OUTUBRO DE 1984

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da atribuição que 1he confere o îtem 15 da Portaria 208, de 24 de junho de 1977, RESOLVE:

I - Subdelegar competência ao Secretário de Tecnologia Industrial do Ministério da Industria e do Comércio e, nos seus impedimentos, ao seu substituto eventual, para, em nome deste Ministério, assinar convênios, contratos, ajustes, acordos, termos aditivos de natureza administrativa, no âmbito da Secretaria de Tecnologia Industrial.

II - O Secretário-Geral, sempre que julgar con veniente, deliberará sobre o assunto reférido nesta Portaria, sem prejuízo desta subdelegação de competência, que prevalecerá até ser revogada por ato expres

III - Os efeitos desta Portaria retroagem ao

dia 01 de outubro de 1984.

IV - Revogam-se as disposições em contrário.

NELSON BOECHAT CUNHA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 37, DE. 24 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIST**E** RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi subd<u>e</u> legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, resolve:

Considerar dispensado, a partir de 18 de janeiro de 1985, ANTONIO EUSTÃQUIO LOURENÇO, Técnico de Administração, código LT-NS-923.A, referência NS-07, da função de Assistente do Subsecretário de Atividades Básicas da Secretaria Geral, código LT-DAI-112.3 (NS), em virtude de ter sido designado para exercer outra função.

ALOÍSIO CÉSAR Substituto

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 23 DE JANEIRO DE 1985

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº PRESI-51, de 14 de julho de 1980,

RESOLVE

Nº 56 - ALIERAR a Portaria nº DEPES-542/83, para considerar incorporadas aos proventos da inativa RUTH GUIDUGLI, as parcelas a que fez jus, como vantagem pessoal, nos moldes previstos na alínea "a", do artº 2º, da Lei nº 6.732, de 1979, com as alterações introduzidas pelos Decretos-leis nº 1.746, de 1979 e 2.153, de 1984 (Processo nº LEPES-1182/83).

Nº 60 - Dispensar JOSÉ XAVIER DE ANDRADE, Técnico de Contabili. dade-LT, Classe "A", Referência NM-22, da função de Chéfe da Seção de Compras e Avaliação, Código DAI.111.2(NM), da Agência Regional de Salvador, e

Designá-lo para exercer a função de Chefe da Divisão de Serviços Gerais, Código DAI.111.3(NM). (Processo nº 26612.000106/85).

JOÃO SOARES DOS SANTOS

Nº 57 — DECLARAR APOSENTADO COMPULSORIAMENTE, a partir de 30 de dezembro de 1984, com fundamento no inciso I, do art? 176; na alínea "a", do inciso I, do art? 178; no art? 187, da Lei nº 1.711, de 1952, alterados pela Lei nº 6.481, de 1977; no art? 10, da Lei nº 4.345, de 1964, e no art? 70, do Decreto-lei nº 1.820, de 1980, o funcionário OROCIL DUTRA, lotado na Agência Local de Porto Alegre, mediante percepção de proventos integrais, correlatos aos vencimentos da referência NS-8, do cargo de Inspetor de Café, acrescidos da Gratificação de Nível Superior, e do percentual de trinta e cinco por cento, correspondente a sete qüinqüênios (Proc. 26612.000732/84).

Nº 59 - Dispensar JOSÉ DALTON ALVES FURTADO, Procurador Autár quico, Classe "C", Referência NS-19, da função de Chefe da Procurado ria Regional, Código DAI.111.3(NS), da Agência Regional de Santos, e

Removê-lo mediante a percepção das vantagens regulamentares, para a Agência Regional de São Paulo. (Processo nº 26612.001408/84).

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1985

O Presidente do INF

no uso de suas atribuições, resolve:

N9 05 -

Admitir, a partir de 04 de janeiro de

1985, a Especialista de Nível Superior NS-III E ANA MARIA PESSANHA MAGALHÃES, sob o re gime de Legislação Trabalhista, nos termos da Exposição de Motivos ao 428-A/82, 20/09/82;

Dispensar a pedido, a partir de 02 de janeiro de 1985, o Especialista de Nível Médio NM-I D ADIEL SCARES DE FARIAS, admitido pela Portaria nº 115 de 01/08/84, publicada no D.O.U. de 10/08/84, sob o regime de le gislação Trabalhista, nos termos da Esposição de Motivos nº 428-A/82, de 20/09/82.

O Presidente do INPI,

no uso de suas atribuições, resolve:

NO 06 -

Dispensar das funções indicadas, a par

tir de 07 de jameiro de 1985:

- Especialista de Mível Médio NM-V D JOANÍCIO BATISTA DE ALMEIDA Substituto do Di retor do Departamento de Pessoal-DEPES, designado pela Portaria nº 093 de 06/07/84, publicada no D.O.U. de 11/07/84;
- Especialista de Nível Superior NS-III B JAYME GORINSTEIN Chefe da Divisão de As sistência Médico-Social - DIAMSO, designado pela Portaria no 181 de 16/11/84;
- Especialista de Mivel Superior NS-II A JONQUIM FARIA RAMOS Chefe da Divisão Trainamento-DITREI, designado pela Portaria nº 102 de 17/07/84;
- Especialista de Mível Médio NM-IV B VERA CLIVEIRA CHERO Chefe da Divisão de Ca dastro e Legislação-DUCALE, designada pela Portaria nº 186 de 30/11/84.

Designar para as funções indicadas, a

partir de 07 de jameiro de 1985:

- Especialista de Miyel Superior NS-III E ANA MARIA PESSANHA MACALHÃES Substituto do Diretor do Departamento de Pessoal-DEPES, em suas faltas e impedimentos;
- E pecialista de Mivel Superior NS-II A JOAQUIN FARIA RAMOS Chefe da Divisão de Assistência Médico-Social - DIAMSO, do Departamento de Pessoal;
- Especialista de Mivel Superior NS-II E NEIDE LOIRO DE SUMA RABELLO Chefe da Di visão de Treinsmento-DFIREI, do Departamento de Pessoal;
- .- Especialista de Nível Superior NS-III E ANA MARIA PESSANHA MACALHÃES Chefe da Di visão de Cadastro e Legislação-DICALE, do Departamento de Pessoal.

ALVARO BRANDÃO SOARES DUTRA

5901 9t

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 100, DE 23 DE JAMEIRO DE 1985

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL do Ministério das Mines e Energia,usando de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 2.090, de 04 de outubro de 1979, do Senhor Ministro de Estado, resolve:

Tornar sem efeito, por faita de exercício dentro do prazo esta belecido, es admissões dos candidatos abaixo, feitas através da Portaria nº 1.712, de 14 de dezembro de 1984, publicada no 0.0.U. de 20 de dezembro de 1984, em empregos da Tabe-la Permanente deste Ministério:

a) DATILOGRAFO, Código LT-SA 802-A Ref. NH 09

1- José Maria Mota
b) ECONOMISTA, Código, LT-M\$ 922-A Ref., M\$ 05
1- Roberto Telxelia Alves.

JOÃO BATISTA CASCUDO RODRIGUES

Ministério do Interior

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 04, DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso das atribuições que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 076/GM, de 01 de junho de 1983, e tendo em vista o Decreto nº 84.941, de 22 de julho de 1980.

Conceder exoneração a JOSE LEONARDO REIS das funções de suplen te do Conselho Deliberativo da Superintendência do Desenvolvimento di Mordeste - SUDENE, como representante da Fundação Nacional do Indio-FUNAI AUGUSTO CEZAR DE SÁ DA ROCHA MAIA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 1985

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 468, de 06 de novembro de 1979, e tendo em vista o que consta do KEHO/SDU/NO 513/84, resolve:

Nº 49 - I - Designar, a partir de 01.02.85, GERVĀSIO CARDOSO DE OLIVEI RA FILHO, Técnico de Pianejamento e Pesquisa do IPEA, a disposição des

te Ministério, para exercer a função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.2, da Coordenadoria de Planejamento Setorial e Regional, da Secretaria de Planejamento, da Secretaria-Geral.

11 - Considerã-lo, em conseqüência, dispensado a partir da mes ma data, de função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria de Regiões Metropolitanas da referida SPL/SG, para a qual fora designado pela Portaria nº 148/DP/82.

Nº 50 - Designar, a partir de 01.02.85, DILMA SELI PENA PEREIRA, Têc nica de Planojumento e Pesquisa do IPEA, à disposição deste Ministério, para exercer a função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria de Regiões Netropolitanas, da Secretaria de Planejamen to, da Secretaria-Geral.

NO 52 — Conceder dispensa, a partir de 01.02.85, à servidora MARTLIA STEIMBERGER, Técnica de Planejamento e Pesquisa do IPEA, à disposição daste Ministério, da função de confiança de Coordenador, cúdigo LT-DAS-101.2, da Coordenadoria de Planejamento Setorial e Regional, da Secretaria de Planejamento, da Secretaria-Geral, para a qual fora designada pe la Portaria nº 010/0P/82.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

PORTARIA Nº 53, DE 25 DE JANEIRO DE 1985

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência lhe foi delegada no item 06 da Portaria nº 056/GM, de 26 de abril de 1983, e consta do Processo nº 00-83-11269-3, resolve:

I - Considerar cedida, ao Governo do Estado da Paraíba, no termos do artigo 19, \$ 10 da Lei Complementar nº 41, de 22 de dezembro de 1981, a servidora, MARIA IVANILDA DE ANDRADE, Delegado de Polícia, PC-401, classe C,re ferência NS-20.

II - O cargo acima citado, ocupado pela interes da, continuará a integrar o Quadro, em entinção, do ex-Território Federal de Ro nia, cumprindo ao Órgão de Pessoal do referido Governo comunicar, mensalmente, ao Rondo partamento de Recursos Humanos da Secretaria de Administração do Estado de Rondônia, a fregüência da aludida servidora.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE-SUDECO

Retificação

Na Portaria nº 04/DEP, de 21-01-85, publicada no D.O. 23-01-85, pág. 365, onde se lê: referência MS-5, leia-se: referên

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO

PORTARIA NO 466 DE 26 DE DEZEMBRO DE 1984.

O DIRETOR-GREAL DO DEPARTAMENTO MACIONAL DE OBRAS DE SANKAMENTO, usapdo desatribuições que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o 1 tem XI, do artigo 35, do Regimento Interno do DNOS, aprovado pela Portaria Ministerial 1070, de 10.3.75, resolve:

DISPENSAR, a pedido, o Agente Administrativo LT-SA.801.5, referência HM-30, da Tabela Permanente desta Departemento, WASHINGTON TERRA DAS NEVES, da função de Se cretário Administrativo DAI.111.1.da Procuradoriá Geral. (Proc. 14401/84).

PORTARIA Nº 07 DE 07 DE JAMEIRO DE 1985

EXOMERAR, a pedido, o Engenheiro MS-916.S, referência MS-23, do Quadro Per menente deste Departamento, ITAMAR COUTO MESKO, da função de Diretor Regional da 6a. DR - LT-DAS-101.3.

CONCEDER ajuda de custo em 3 (três) meses de vencimentos na forma do Decreto 75.647, de 23.04.75, em virtude de seu retorno a 15a. DR. lotação de origem. (Proc.281/85).

PORTARIA NO 467 DE 26 DE DEZEMBRO DE 1984

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE CERAS DE SAMEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o Decreto 78.391, de 09.09.76, resolve:

DESIGNAR o Agente Administrativo SA-801.8, referência NH-32, do Quadro Per manente deste Departamento, WACNER ALVES DOS SANTOS, para a função de Secretario Administrativo DAI.111.1, da Procuradoria Geral, em vaga decorrente da dispensa da Washington Terra das Neves. (Proc. 14401/84). (a) JOSÉ REINALDO CARMEIRO TAVARES - DI RETOR GERAL.

PORTARIA Nº 19 DE 21 DE JANEIRO DE 1985

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO MAGIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usendo des atribuições que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o i tem XI, do artigo 35, do Regimento Interno do DEOS, aprovado pela Portaria Ministerial 1070, de 10.3.75 e Decreto 78.390, de 09.09.76, resolve:

NOMEAR interinamente, o Engenheiro MS-916.C, referência MS-17, do Quadro

inte deste Departamento, MARCO ANTONIO CONRADO DO AMARAL, para a função de Di retor Regional da 6a. DR-LT-DAS-101.3, em virtude da exoneração, a pedido do nheiro Itamer Couto Mesko.(Proc. 281/85).(a).JOSE REIMALDO CARMEIRO TAVARES -

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 25 DE JANEIRO DE 1985

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, resolve

Nº 111 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, i tem III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a IVONE ALMETPA OLIVETRA, matrícula nº 1.833.334, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.C, Referência NM-27, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.000183/85).

Nº 112 - RESOLVE retificar a aposentadoria de MARIA STELA SANTIA GO GALENO, Agente Administrativo, código SA-801.C, Referência NM-29, matrícula nº 2.135.757, constante da Portaria DP nº 222, de 03 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 04 seguinte, para declarar que o nome da inativa é MARIA STELA GALENO CORDEIRO (Processo MC nº 15.719/82).

Nº 113 - RESOLVE retificar a Portaria DP nº 268, de 29 de feverei ro de 1980, publicada no Diário Oficial de 04 do mês seguinte, retificada pela Portaria DP nº 1.206, de 31 de agosto de 1981, publica da no Diário Oficial de 02 do mês subsequente, na parte referente a JOSÉ TELES DE MAGALHÃES, Auxiliar de Trafego Telegráfico CT-211.6, ma trícula nº 1.719.736, para declarar que a mesma deve ser considera da efetivada nos termos do artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de no vembro de 1950 (Processo MC nº 2.611/80).

Nº 114 - RESOLVE retificar a aposentadoría de ALBERTO KROLOV, Guar da Fios CT-212.10, matricula nº 1.923.932, constante da Portaria $D\overline{P}$ nº 730, de 02 de junho de 1980, publicada no Diário Oficial de 06 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos do artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950 (Processo MC nº 9.613/80).

Nº 115 - RESOLVE dispensar, a partir de 7 de janeiro de 1985, MARIA DAS GRAÇAS SANTANA, do emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-5, da Tabela Permanente deste Ministério, por ter assumido outro emprego.

Nº 116 - RESOLVE dispensar, a partir de 7 de janeiro de 1985, MARIA DAS GRAÇAS SOARES DA COSTA, do emprego de Agente de Portaria, Código LT-TP-1202.A, Referência NM-5, da Tabela Permanente deste Mi nistério, por ter assumido outro emprego.

RUITER DOS REIS ROSA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

Divisão de Apoio Administrativo

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 69, de 22/01/85, publicada na pag. 366, do D.O.U. de 23/01/85, Seção II, onde se lê: i - Dispensar OSVALDO CHAGAS FIGUEI-REDO, leia-se: I - Dispensar, a partir de 31/01/85, OSVALDO CHAGAS FIGUEIREDO.

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portaria nº 1.979, de 25 de janeiro de 1985

Os valores sobre os quais incidem as contribuições dos empre gados rurais, de que trata o artigo 22 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 77.514, de 29 de abril de 1976, devem ser corrigidos, para a concessão da aposentadoria, de acordo com os fatores de variação constantes da tabela abaixo:

ANO	TRIMESTRE	FATORES RELATIVOS AOS ANOS DE
		1982 1983 1984 1985
1985	JANEIRO FEVEREIRO MARÇO	10,71 5,30 2,87 1,00

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSE-001/85

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DO SECRETARIO

PT IAPAS/SEDG-nº 02, de 22-01-85 - O SECRETÁRIO RÉGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Sergipe, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132 de 290678, resolve: Designar a servidora MARIA SELMA DE ANDRADE GOIS, mat. nº 1.173.472, o cupante do emprego de Médico, da Tabela Permanente deste Instituto para exercer no Departamento Regional de Pessoal, a função de Chefe do Posto Médico de Pessoal, código DAI-111.1, nº 21-87959, da estru tura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 006/85

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O SECRETÂRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS-RS, no uso das atribuições que 1he confere o artigo 115, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 290678, RESOLVE:

PT IAPAS/RRSA nº 007, de 15/01/85 - Cessar, a contar de 150185, data da posse em outra função, a PT/IAPAS/RRSA nº 455, de 170779, publicada no DOU nº 145 de 310779, que designou o Fiscal de Contribuições Previdenciárias RUY CARLOS DE MELLO, matricula 1.073.761, ref. NS-24, para exercer a função de Chefe do Núcleo Regional de Treinamento Externo, DAI-111.2, nº 22.86015.

PT IAPAS/RRSA nº 015, de 18/01/85 - Designar o Fiscal de Contribuições Previdenciárias ALOÍSIO JORGE HOLZMEIER, ref. NS-23, matrícula 1.034.464, para e xercer a função de Chefe do Núcleo Regional de Treinamento Externo, DAI-111.2,nº 22.86015, nesta Secretaria Regional.

PT IAPAS/RRSA nº 151, de 26/12/84 - Cessar, a contar de 161084, data da publicação no DOU da exoneração de MARIA DE LOURDES SOARES LOPES, matrícula nº 1.169.572, do Quadro Permanente do IAPAS, a PT/IAPAS/RRSA nº 878, de 270983, publicada no DOU nº 194, de 071083, que a designou para exercer a função de Chefe da Região Fiscal nº 06, com sede em Ijuí, DAI-111.3, nº 23.86035, da estrutura a provada pela Portaria nº 1.124, de 230678.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 05/85

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS

SÃO PAULO

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/SPDP Nº 11, de 17-01-85 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Processo DASP nº 00600-012169/84-15, transmitido através do Memo 401-003.20/29/85, RESOLVE: Autorizar a Lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime de legislação trabalhista para o emprego de AGENTE DE PORTARIA, código LT.TP-1202, Classe "A", referência NM-1 em face de habilitação em Concurso Público DASP, realizado pela Escola Paulista de Medicina, da candidata MAGNOLIA ASSIS

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, Inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/RSPA Nº 081, de 17-01-85 - Designar a servidora HELCI FAZZIO, matrícula 1.071.386, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, para exercer na Região Fiscal de PINHEIROS, a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.1, nº 21.86.959, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

PT IAPAS/RSPA Nº 083, de 17-01-85 - Designar o servidor EDISON PADILHA CORTEZ, matrícula nº 1.112.457, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, para exercer na Região Fiscal em OSASCO, a função de Chefe da Região Fiscal, código DAI-111.3, nº 23.86.985, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

ASSIS

PT IAPAS/GSPAS Nº 01, de 11-01-85 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM ASSIS, Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi com ferida pela RS/IAPAS nº 107/81, item 1, subitem 1.3, letra "a", RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 11-01-85, a servidora MARIA NAOKO IKE-DO, matricula 1.305.029, do emprego de Agente Administrativo, ref.NM-18, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme processo nº 35375/000600/85.

DSASCO

A AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL(SUBSTITUTA), EM OSASCO, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inciso III, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/GSPOS Nº 007, de 14-01-85 - 1 - Designar a servidora FLORISE MAURA DE LIMA MORENO, matrícula 1.173.723, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Serviço de Pessoal, a função de Chefe de Serviço, código DAI-111.2, nº 12.87.627, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS 1.124, de

23 de junho de 1.978. 2 - Em consequência, fica dispensada da função de Chefe de Seção de Movimentação e Regime, Código DAI-111.1, nº 11.87.628, para a qual foi designada através da Portaria IAPAS/GSPOS nº 583, de 28-02-83, publicada no Diário Oficial nº 51, de 16-03-83.

PT IAPAS/GSPOS Nº 008, de 14-01-85 - 1 - Designar a servidora WALKIRIA SOUZA DE OLIVEIRA CASTRO, matrícula 1.160.623, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente deste Instituto para exercer no Serviço de Pessoal, a função de Chefe de Seção de Movimen tação e Regime, código DAI-111.1, nº 11.87.628, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS 1.124, de 23 de junho de 1.978. 2 - Em conseqüência, fica dispensada da função de Chefe de Seção de Expediente, Código DAI-11.1, nº 11.87.617, para a qual foi designada através da Portaria IAPAS GSPOS nº 644, de 16-08-83, publicada no Diário Oficial nº 170, de 02-09-83.

SAO JOSÉ DO RIO PRETO

PT IAPAS/GSPSR Nº 004, de 10-01-85 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO CIAL EM SÃO JOSE DO RIO PRETO, no Estado de São Paulo, no uso da atribuição que 1he foi conferida pelo artigo 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar o servidor APARECIDO OLI VA, matrícula nº 1.096.206, Agente Administrarivo, da função de Chefe de VA, matrícula nº 1.096.206, Agente Administrarivo, da função de Chefe de Secão de Serviços Gerais e Patrimônio, código DAI-111.1, nº 11.87307, da estrutura desta Agência. trutura desta Agência.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 017, de 240185

PORTARIAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

Nº SAL-003, de 230185 - Concede aposentadoria a VIVINA ANTUNES FERREIRA, mat. 2 198 878, ocupante de Cargo da Classe "B", Ref. NM-12, da Ca
tegoria Funcional de Agente de Portaria, Cód. TP-1202, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o artigo 101, item III, paragrafo único,
da Constituição Federal, com provento equivalente à Ref. NM-22, da
Classe "C", da mesma Categoria Funcional, nos termos do artigo 184, item
I, da Lei nº 1711, de 281052, acrescido de 20% (vinte por cento) da
gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4345, de 260664,
e de 20% (vinte por cento) da Gratificação de Desempenho de Ativida
des Previdenciárias, prevista no Decreto-Lei nº 2165/84, limitado o
provento ao estabelecido no artigo 102,§ 2º, da Constituição Federal(Pro
cesso nº 31000.008732/85).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM GOIÁS

Nº GOAP-003, de 230185 - Dispensa, a pedido, a partir de 171284, o ser vidor DORIVAL PAGLIARO, mat. 2 374 064, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Per manente do INPS, lotado na Seção de Movimentação e Registros, da Coor denadoria Regional de Pessoal, da Secretaria Regional de Administração (Processo nº 31008.004476/84).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM SANTA CATARINA

Nº RSCA-004, de 170185 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho, Nº RSCA-UU4, de 170185 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, na localidade de Florianópolis, em face de habilitação no Concurso DASP/INAMPS, cumprin do 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, com os candidatos ALCIDES DUARTE e TELMA ELITA NOLASCO PEREIRA (Processo nº 620.000/14759/83).

SECRETARIA DE SERVIÇOS MÉDICOS

RETIFICAÇÃO

No anexo da Portaria MPAS/SSM/Nº 309/85 "Participação No anexo da Portaria MPAS/SSM/N° 309/85 "Participação do INAMPS, no custeio da Assistência Médica prestada por Hospitais Universitários e de Ensino conveniados (convênio-padrão aprovado pela PT n°.. MPAS/SSM/190/82)", publicado no DOU de 09.01.85 - Seção I às págs. 673, na parte referente à:

Cirurgia de Ambulatorio Procedimentos Especializados

- Fisioterapia (1) 18.797

- Fisioterapia (3) 18.797

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIAS DE 24 DE JANEIRO DE 1985

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS, no uso de suas atribuições,

Nº 03 - Conceder dispensa, a partir de 01 de fevereiro de 1985, a MANO ial, código LT-TP-1201-A, referência NM-16, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

Nº 04 -Dispensar, a partir de 01 de fevereiro de 1985, JOSÉ CLÁUDIO DE CARVALHO, LT-SA-802-À, referência NM-18, da função de confiança de Assistente da Coordenadoria de Planejamento, código DAI 112.3, em virtu de de rescisõe de contrato de trabalho de de rescisão de contrato de trabalho.

Nº 05 - Dispensar, a pedido, a partir de 01.02.85, JOSÉ CLÁUDIO DE CAR VALHO, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-802-A, referência NM-18, da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

NILSON GUILHERME CAMARA REBORDÃO

Tribunal de Contas da União

ATO DO PRESIDENTE

PORTARIA Nº 12, DE 23 DE JANEIRO DE 1985

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XVII, do Regimen to Interno, aprovado pela Resolução Adminis trativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

RESOLVE dispensar o Motorista Oficial, Código TCU-LT-TP - 1201, Classe "C", Referência NM-29, ADEMIR APARECIDO PEREIRA, da função de Aju dante Especializado constante do Anexo II da Resolução Administrativa no 36, de 11 de agosto de 1981, alterado pela Resolução Administrativa no 40, de 24 de junho de 1982, exercida no Gabinete da Diretora do Departa mento de Pessoal desta Secretaria, a partir de 1º de fevereiro do corrente ano. te ano.

JOÃO NOGUEIRA DE REZENDE

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Escola de Administração Fazendária

EDITAL ESAF/DASP/CRS/N9 004 /85

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, relati vamente ao Processo Seletivo de Ascensão Funcional para provimentos de vagas da Categoria de Controlador da Arrecadação Federal a que se referem os Editais ESAF/DASP/DPMF/Nº 16/84 (D.O.U. 07/06/84) e ESAF/DASP/CRS/Nº 032/84 (B.P. nº 46 de 01/11/84), torna público que:

A vista do pronunciamento da banca revisora das provas, foram dene gados os pedidos de revisão de questões e vista de prova, permanecendo inalterado o gabarito oficial a que se refere o Edital Nº 032/84 supra mencionado.

2. Procedidas as recontagens requeridas, houve alteração de um ponto na nota da candidata Ruth Bastos Wanderley, na disciplina de contabilidade, tendo em vista o que consta no processo nº 10768.042953/84-54.

3. Torna público, em consequência, a relação de candidatos aprovados, em substituição a que se refere o Edital ESAF/DASP/CRS/N9 003/85, publicado no D.O.U. de 18/01/85.

INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	FINAL
50.19.00002 50.05.00015 50.05.00014 50.05.00014 50.05.00016 60.21.00029 50.19.00183 50.19.00182 50.19.00212 50.19.00212	Sonia Regina Vianna Saraiva Monteiro Wilson de Magalhães Farias Carlos Alberto de Carvalho Lopes Manoel João Ribeiro Tavares Auri Granadeiro Medrado Márcia Shiavetti João José de Medeiros Correia Rosa Rabello da Cunha Ruth Bastos Wanderley Dirceu Resende Pinheiro Marcelo Galvão	29/10/49 11/03/46 14/11/51 04/12/28 25/07/32 03/05/59 08/09/48 08/05/29 26/10/26 28/04/53 17/04/47	156 150 149 145 143 140 139 131 128 125

Brasília, 25 de janeiro de 1985 ROBERTO BARBOSA DE CASTRO

MINISTÉRIO DA EDUÇAÇÃO E CULTURA

Universidade Federal da Bahia

Superintendência de Pessoal

EDITAL Nº 01 de 11 de janeiro de 1985

O SUPERINIENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, USANDO atribulções que lhe são conferidas e tendo em vista o que dispõe no Decreto nº85.645 de 20 de janeiro de 1981 e a IN/DASP nº 119/81, alterada pela IN/DASP nº 137/83, resol ve homologar o resultado final do processo seletivo de Ascensão Funcional para as cate gorias funcionais abaixo relacionadas, considerando habilitados os seguintes candida-

I) ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES (na especialidade de Eletricidade)

1,				moment DD
CLAS.	NOME	PI	PII	TOTAL DE PONTOS
10	Hildebrando Ferreira Leite	75,0	18,0	93,0
II) AG	ENTE ADMINISTRATIVO			
19 29	Vilma Batista da Silva Sandra Maria Duarte de Assumpção	85,0 87,5	32,0 26,0	117,0 113,5

	SEÇÃO II	···		DIÁRIO	OFICIAL		SEGUNDA-F	EIRA, 28	JAN 198
39	P Bārbara Barbosa Tavares	85,0	28,0	112.0					
49	Vania Maria Santos Bastos	77,5	34,0	113,0 111,5		CNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS			
59 69		80,0 77,5	30,0 32,0	110,0 109,5	CLAS	. NOME	PI	PII	TOTAL PONTOS
79	Rosana Maria Leite Requião	85,0	24,0	109,0	279	Dilcea Reis S.S. de Oliveira	60,0	52,0	112,0
89		82,5	26,0	108,0	28 <u>9</u> 29 9	Maria do Carmo T. Elbachã	70,0	42,0	112,0
99 109		77,5 80,0	28,0 24,0	105,5 104,0	29₽ 30₽	Deise Ferreira Pinto Elzelina dos Santos Cardoso	57,5 62,5	54,0 48,0	111,5 110,5
119	Marina Rodrigues Santana	70,0	32,0	102,0	31.9	Suzanā Maria S. Meireles	70,0	40,0	110,0
129		70,0	32,0	102,0	32 . 33 .	Altair dos Santos Nascimento Nilton Manoel de Jesus	67 , 5	42,0	109,5
149		77,5 72,5	24,0 28,0	101,5 100,5	34 °	Sueli Veloso Silva	65,0 62,5	44,0 46,0	109,0 108,5
159	Maria da Conceição Amorim Santos	72,5	28,0	100.5	35♀	Graziela Ferreira Amorim	60,0	48,0	1.08,0
169 179		70,0	30,0	100,0	36ዎ 37ዎ	Meire Conceição A. Leite Tacy Oliveira Lemos	67,5 65,0	40,0 42,0	107,5 107,0
189		67,5 67,5	26,0 24,0	93,5 91,5	38♀	Jonatas Falção Brandão	60,0	46,0	106,0
199	Elenita Cândida Barros	65,0	26,0	91,0	390	Vanda Santos Rocha	65,0	40,0	105,0
209 219		62,5 60,0	24,0 24,0	86,5 84,0	40♀ 41♀	Antonio da Silva Souza Gilca Miriam G. de Figueiredo	55,0 62,5	50,0 42,0	105,0 104,5
229	Ubiracira Terezinha M. da Cruz	57,5	26,0	83,5	429	Gilka Malhado G. dos Santos	60,0	44,0	104,0
239 249		50,0	30,0	80,0	43 <u>0</u> 44 <u>0</u>	Nilson Evaristo dos Santos	60,0	44,0	104,0
249	Maria Auxiliadora F. Barreto	55,0	24,0	79,0	44 <u>0</u> 45 <u>0</u>	Edson da Silva Carvalho Rita de Cássia de Souza Silva	57,5 50,0	46,0 52,0	103,5 102,0
III)	ARQUITETO				469	Jandira Assis Borges Moreira	57,5	44,0	101,5
19	Jorge Comes Vianna	75,5	46,0	1.21,5	47º	Carmen Lúcia de Brito Soares	57,5	44,0	101,5
T(2)	ASSISTENTE SOCIAL	,-	,.	1.21,3	48 9 49 9	Francisco José R. Pinheiro Therezinha Dias Machado	65,0 62,5	36,0 38,0	101,0 100,5
	•				, 50♀	Gizelda Macêdo de Barros	60,0	40,0	100,0
10	Maria Nilzete Vieira C. Pancho	57,5 .	42,0	99,5	519 529	Solange Della Cella de M. Gomes		44,0	99,0
V)	BIBLIOTECÁRIO				52Q 53Q	Jovino Ferreira Costa Filho Antonio Reis Cerqueira	55,0 55,0	42,0 42,0	97 , 0 97 , 0
Ì٥	Adilza Bomfim Cerqueira	90,0	50,0	140,0	54₽	Silvia Maria Campos Reis	55,0	42,0	97,0
29	Marco Antonio Fonseca de Almeida	85,0	50,0	135,0	55 २ 56 २	Nildés Maria F. dos Santos Angélica de Souza Santos	56 , 0	40,0	96,0
3♀ 4♀	Nilson Nascimento Souza Maria Noêmia D. de Almeida	85,0 82,5	48,0 46,0	133,0	57 .	Eduardo Augusto da Silva Tudella	57,5 a 55,0	38,0 40,0	95,5 95,0
5₽	Marilia Tenório A. da Silva	85,0	40,0	128,5 125,0	58♀	Jurandy M. Wanderley	55,0	38,0	93,0
69 79	Basilia Maria C. de Jesus	82,5	38,0	120,5	59우 60 우	Tolita Oliveira Teles de Souza Marilene Moreira da Silva	52,5 55,0	40,0 36,0	92,5 91,0
/*	Arthur Carlos Santos	77,5	40,0	117,5	616	Maria Cristina B. de J. Jordão		38,0	88,0
	CONTADOR				XIV) AUX	IILIAR DE ENFERMAGEM			*
CLA	S. NOME	PI	PII	TOTAL DE PONTOS	19	Creusa Bomfim	90,0	32,0	122,0
10	Antonio Mendes da Costa Filho	52 ,	5 42,0	94,5	2 우 3 우	Elizabeth Paranhos Pereira	87,5	32,0	119,5
II)	ECONOMISTA				40 40	Licia Pereira dos Santos Marisa Alvares Tranquilli	85,0 87,5	34,0 30,0	119,0 117,5
10	Marinalva de Paiva Souza	F2			59	Matilde Melo de Jesus	85,0	28,0	113,0
	••	52,	0 44,0	96,0	69 79	Itana Consuelo de Amorim Eunice Ribeiro de Jesus	85,0	28,0 28,0	113,0
II)	ENTERNO				8 5	Aidê Santos	82,5 77,5	32,0	110,5 109,5
10	José Gabriel M. Sampaio	86,	0 44,0	130,0	90	Dalva Maria Duarte	77,5	30,0	107,5
CX) i	TUTRICIONISTA		·		109 119	Diva Santana dos Santos Regina Santana Sodré	77,5 75,0	30,0 32,0	107,5 107,0
19	Diva Eleonora da Rocha Lima	22	F 500		129	Antonieta Carmelita de Souza	80,0	26.0	106,0
	1	77,	5 50,0	127,5	139	Neide Couto dos Santos	77,5	26,0	103,5
X) 1	PICNICO DE ADMINISTRAÇÃO				14º 15º	Dionisia Paranhos de Oliveira Risolete Fortuna dos Santos	75,0 72,5	28,0 28,0	103,0 100,5
19	José Ademir Silva Santos	75,0	48,0	123,0	16₽	Antonia Teles Santana	72,5	28,0	100,5
2 ♀ 3♀	Ayda Grave Monteiro Antonio José B. de Azevedo	57,5	5 50,0	107,5	17 º 18 º	Iourdes Zacharias Jorge Silvia Berlink Santos	72 , 5	28,0	100,5
40	Zsuzsana Camardelli Cseko	60,0 57,5		104,0 103,5	TOA	SIIVIA BERIINK SANTOS	67,5	24,0	91,5
5₽	Maria Lúcia Meneses	57,5		95,5	I - Somer	ate estes candidatos obtiveram o to	al de pontos nece	essários para	aprovacã
I (I	ECNICO EM ASSUNTOS CULTURAIS (na especial	Lidade de Cor	servação e Rec	cuperação do		tério de desempate obedeceu o disp	-	-	
10	atrimônio Histórico e Artístico) Nilde Castro Raykil Pinheiro	TO .				IDO SANIOS DE MELO" - Superintende			
	Wilson Silva Batista	72,5 70,0		110,5 106,0					
20	ÉCNICO EM ASSUNIOS CULTURAIS (na especial	idade de Mus	eologia)	·	MIN	STÉRIO DA PREVIDÊNC	IA E ASSISTĒ	NCIA SO	CIAL
		87,5		125,5		Departamento	de Pessoal .		
II) T	Luiz Roberto Pinto Dantas			123,3					
I) T	Iuiz Roberto Pinto Dantas Ana Maria de Andrade Neves	80,0	40,0	120,0		EDITAL/DP/Nº			
I) T 10 20	Ana Maria de Andrade Neves CNICO EM ASSUNIOS EDUCACIONAIS		40,0	120,0		EDITAL/DP/N° O DIRETOR-GERAL DO DEPA	RTAMENTO DE DEC	ISOAL DO	MINISTE
I) T 19 29 II)T	Ana Maria de Andrade Neves SONICO EM ASSUNYOS EDUCACIONAIS	80,0	·	·	RIO DA PR	O DIRETOR-GERAL DO DEPA	RTAMENTO DE PES		
I) T 19 29 II)T 19 29	Ana Maria de Andrade Neves CNICO EM ASSUNIOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros	80,0 92,5	58,0	150,5	RIO DA PR lhe confe	O DIRETOR-GERAL DO DEPA	RTAMENTO DE PES		MINISTE que lo em
I) T 19 29 II)T 19 29 39	Ana Maria de Andrade Neves CNICO EM ASSUNIOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Sonza	80,0	58,0 54,0	150,5 139,0	vista as	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Inst	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ	itribuições 1981, tend vas nºs 119	que lo em 0/81 e
19 29 21) T 11) T 19 29 39	Ana Maria de Andrade Neves CNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva	92,5 85,0 82,5 82,5	58,0 54,0 56,0 54,0	150,5 139,0 138,5 136,5	vista as 137/83, d	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Inst o DASP, resolve homologar o r rias funcionais de PSTCOLOGO	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T	itribuições 1981, tend vas nºs 119	que lo em 0/81 e
I) T 19 29 II)T 19 29 39 49 59	Ana Maria de Andrade Neves CONICO EM ASSUNIOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5	vista as 137/83, d as catego rando ha	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Inst o DASP, resolve homologar o r rias funcionais de PSICOLOGO, pilitados os seguintes candid	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos:	itribuições 1981, tend vas nºs 119	que lo em 0/81 e
I) T 19 29 II)T 19 29 39 49 59 69 79	Ana Maria de Andrade Neves CONICO EM ASSUNTOS EDUCACIONATS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 82,5 82,5	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5	vista as 137/83, d	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Inst. D DASP, resolve homologar o rias funcionais de PSICÓLOGO, pilitados os seguintes candidados con seguintes candidados con seguintes candidados parte p	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos:	atribuições 1981, tend vas nºs 119 covas de A ELEFONISTA	lo que lo em 0/81 e scensão 1, decla
I) II 19 29 II) II 19 29 39 49 59 69 79	Ana Maria de Andrade Neves CONICO EM ASSUNTOS EDUCACIONATS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 80,0	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,5 134,0 130,0	vista as 137/83, d as categorando ha	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Inst. D DASP, resolve homologar o rias funcionais de PSICÓLOGO, pilitados os seguintes candidados con seguintes candidados con seguintes candidados parte p	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos:	atribuições 1981, tend vas nºs 119 rovas de A 'ELEFONISTA	lo que lo em 0/81 e scensão 1, decla
10 20 11) Th 10 20 20 30 40 50 60 70 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60	Ana Maria de Andrade Neves CONICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 82,5 82,5	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,5 134,0 130,0 128,0	vista as 137/83, d as catego rando hai CATEGORIA FE	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Insti- DASP, resolve homologar o rias funcionais de PSICÓLOGO, bilitados os seguintes candidi NCIONAL SERVIDOR I	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos: RTE PARTE ESPECÍFICA	atribuições 1981, tend vas nºs 119 covas de A ELEFONISTA	lo que lo em 0/81 e scensão 1, decla
11) T 120 21) T 11) T 120 330 40 550 60 70 80 90 10	Ana Maria de Andrade Neves CONICO EM ASSUNTOS EDUCACIONATS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Iúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 80,0 80,0 80,0 72,5	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 48,0 52,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 124,5	vista as 137/83, di as categorando ha CATEGORIA FI PSICÓLOGO 1 - Maria Li	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Inst. o DASP, resolve homologar o r rias funcionais de PSICÓLOGO, oilitados os seguintes candida NCIONAL PARTE PARTE SERVIDOR I	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos: PARTE ESPECIFICA ,00 50,75	tribuições 1981, tend vas n°s 119 vovas de A TELEFONISTA TOTAL PONTO	s que lo em 0/81 e scensão 1, decla DE OS
I) T 10 10 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 1	Ana Maria de Andrade Neves CNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 80,0 80,0 72,5 72,5	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 48,0 52,0 50,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 124,5 122,5	vista as 137/83, d as catego rando ha CATEGORIA FI PSICÓLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Inst. o DASP, resolve homologar o rias funcionais de PSICÓLOGO, oilitados os seguintes candida NCIONAL PARTE PART	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos: RTE PARTE ESPECIFICA ,00 50,75 ,50 40,25	tribuições 1981, tend vas nºs 118 vas nºs 118 vas nºs 118 TOTAL PONTO 67,78 55,78	s que lo em 1/81 e scensão 1, decla DE OS
II) II 19 22 III) II 19 23 49 55 66 77 66 77 66 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99	Ana Maria de Andrade Neves ENICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo Maria dos Reis S. de Oliveira Solange Maria Couto Rabella	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 80,0 80,0 80,0 72,5	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 48,0 52,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 124,5 122,5 120,0	vista as 137/83, d as catego rando ha CATEGORIA FI PSICÓLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde 3 - Norma F	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Inst. D DASP, resolve homologar o rias funcionais de PSICOLOGO, DILITADOS OS SEGUINTES CANDIDA INCIONAL SERVIDOR I RIZA Shimano S Goreth Eloi Pereira 9,00 6 S Goreth Eloi Pereira 9,00 6 5,00 6	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos: PARTE ESPECIFICA ,00 50,75	tribuições 1981, tend vas n°s 119 vovas de A TELEFONISTA TOTAL PONTO	s que lo em 1/81 e scensão 1, decla DE OS
II) II 19 29 III) II 19 29 39 49 59 69 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99	Ana Maria de Andrade Neves CONICO EM ASSUNTOS EDUCACIONATS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sérgio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo Maria dos Reis S. de Oliveira Solange Maria Couto Rabella Noelia Leiro Baqueiro	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 80,0 80,0 80,0 72,5 72,5 70,0	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 48,0 48,0 50,0 50,0 52,0 44,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 124,5 122,5 120,0 119,5	vista as 137/83, d as catego rando ha CATEGORIA FI PSICÓLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde 3 - Norma F	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Insti- o DASP, resolve homologar o ricas funcionais de PSICÓLOGO, oilitados os seguintes candida NCIONAL PARTE SERVIDOR I riza Shimano s Goreth Eloi Pereira 9,00 6 5,00 6	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos: RRTE PARTE ESPECÍFICA ,00 50,75 ,50 40,25 ,00 42,00	tribuições 1981, tend vas nºs 119 covas de A ELEFONISTA TOTAL PONTO 67,79 55,79 53,00	DE
II) T 19 29 III) T 19 29 39 459 69 79 89 99 99 119 29 99 119 29 99 119 29 99 119 29 119 29 119 11	Ana Maria de Andrade Neves CNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo Maria dos Reis S. de Oliveira Solange Maria Couto Rabella Noelia Leiro Baqueiro Maria Anita V. B. da S. dos Santos Maria das Gracas Fonseca Chagas	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 80,0 80,0 72,5 70,0 67,5 75,0	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 48,0 50,0 50,0 50,0 52,0 44,0 54,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 128,0 124,5 122,5 120,0 119,5 119,0	Vista as 137/83, di as categorando hai CATEGORIA FI PSICÓLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde 3 - Norma Fi ECONOMIST. 1 - João Da	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Insti o DASP, resolve homologar o rias funcionais de PSICOLOGO, cilitados os seguintes candida NCIONAL PARTE I EXERVIDOR I PARTE DE CONTRA SERVIDOR SERVIDOR 6 GORCTH Eloi Pereira 9,00 6 reitas Amaral 5,00 6	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos: RTE PARTE II ESPECIFICA ,00 50,75 ,50 40,25 ,00 42,00 ,00 57,75	tribuições 1981, tend vas n°s 1982, tend vovas de A TELEFONISTA TOTAL PONTO 67,75 55,75 53,00 - 74,75	DE
II) T 10 29 III) T 12 29 40 50 60 12 29 40 50 60 12 20 30 40 50 60 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70	Ana Maria de Andrade Neves ENICO EM ASSUNIOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahdana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo Maria dos Reis S. de Oliveira Solange Maria Couto Rabella Noelia Leiro Baqueiro Maria Anita V. B. da S. dos Santos Maria das Graças Fonseca Chagas Antonio Roque de A. Rocha	92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 80,0 80,0 72,5 72,5 75,0 65,0	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 48,0 48,0 50,0 50,0 52,0 44,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 124,5 122,5 120,0 119,5	PSICOLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde 3 - Norma F ECONOMIST 1 - João Da 2 - Ângela 3 - Ruth Scl	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Instruction DASP, resolve homologar o recitas funcionais de PSICÓLOGO, pilitados os seguintes candida NCIONAL PARTE SERVIDOR I PARTE P. SERVIDOR I SERVIDOR 1 SERVIDOR	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos: RTE PARTE ESPECIFICA ,00 50,75 ,50 40,25 ,00 42,00 ,00 57,75 ,00 43,75 ,00 43,75 ,00 40,25	TOTAL PONTO 67,75 53,00 74,75 54,75 54,25	o que lo em //81 e scensão de cla DE OS
II) T 19 29 III) T 19 29 39 459 69 79 89 99 99 119 29 99 119 29 99 119 29 99 119 29 119 29 119 11	Ana Maria de Andrade Neves ENICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo Maria dos Reis S. de Oliveira Solange Maria Couto Rabella Noelia Leiro Baqueiro Maria Anita V. B. da S. dos Santos Maria das Graças Fonseca Chagas Antonio Roque de A. Rocha Francisco Carlos Muniz	80,0 92,5 85,0 82,5 82,5 80,0 80,0 72,5 70,5 75,0 65,0 65,0	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 50,0 48,0 50,0 50,0 50,0 50,0 54,0 54,0 54,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 124,5 122,5 120,0 119,5 119,0 119,0 119,0	PSICÓLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde 3 - Norma F ECONOMIST 1 - João Dat 2 - Ângela 3 - Ruth Scl 4 - Maria de	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Instructional de PSICÓLOGO, DILITADOS SEGUINTES CANDIDA INCIONAL PARTE	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de rugões Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T ttos: RRTE PARTE ESPECÍFICA ,00 50,75 ,50 40,25 ,00 42,00 ,00 57,75 ,00 43,75 ,00 43,75 ,00 40,25 ,00 40,25	TOTAL PONTO 67,75 53,00 -74,75 54,25 53,00	DE OS
I) T 19 T 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	Ana Maria de Andrade Neves CNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sérgio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo Maria dos Reis S. de Oliveira Solange Maria Couto Rabella Noelia Leiro Baqueiro Maria Anita V. B. da S. dos Santos Maria das Graças Fonseca Chagas Antonio Roque de A. Rocha Francisco Carlos Muniz Lady Astor Terra Lenildes Lopes Jacobina	80,0 92,5 85,0 82,5 82,5 80,0 80,0 80,0 72,5 70,0 67,5 65,0 75,0 65,0 72,5	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 50,0 50,0 52,0 50,0 52,0 44,0 54,0 54,0 54,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,5 134,0 128,0 128,0 128,0 129,5 120,0 119,5 119,0 119,0 119,0 119,0 119,0 119,0	PSICÓLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde 3 - Norma F ECONOMIST 1 - João Dan 2 - Ângela 3 - Ruth Scl 4 - Maria de 5 - Francise	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Instructional de PSICÓLOGO, DILITADOS SEGUINTES CANDIDA INCIONAL PARTE	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de ruções Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T atos: RTE PARTE ESPECIFICA ,00 50,75 ,50 40,25 ,00 42,00 ,00 57,75 ,00 43,75 ,00 43,75 ,00 40,25	TOTAL PONTO 67,75 53,00 74,75 54,75 54,25	DE OS
I) 1 1 연구	Ana Maria de Andrade Neves ENICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sergio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo Maria dos Reis S. de Oliveira Solange Maria Couto Rabella Noelia Leiro Baqueiro Maria Anita V. B. da S. dos Santos Maria das Graças Fonseca Chagas Antonio Roque de A. Rocha Francisco Carlos Muniz Lady Astor Terra Lenildes Lopes Jacobina Vania Maria D. de O. e Silva	80,0 92,5 85,0 82,5 82,5 82,5 80,0 80,0 72,5 70,0 67,5 75,0 65,0 65,0 72,5 70,0	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 50,0 50,0 50,0 52,0 44,0 54,0 44,0 54,0 46,0 48,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 124,5 122,5 120,0 119,5 119,0 119,0 119,0 119,0 119,0 119,0 118,5 118,0 116,0	PSICÓLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde 3 - Norma F ECONOMIST 1 - João Dat 2 - Ângela 3 - Ruth Scl 4 - Maria de	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 disposições contidas nas Instructional de PSICÓLOGO, DILITADOS SEGUINTES CANDIDA INCIONAL PARTE	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de rugões Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T ttos: RRTE PARTE ESPECÍFICA ,00 50,75 ,50 40,25 ,00 42,00 ,00 57,75 ,00 43,75 ,00 43,75 ,00 40,25 ,00 40,25	TOTAL PONTO 67,75 53,00 -74,75 54,25 53,00	per que la que la que la companya de la que
II) II 19 29 III) II 19 29 349 59 69 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99	Ana Maria de Andrade Neves CNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Adenil Glauce West Laura Maria Cabral de Medeiros Olivia Rodrigues de Souza Maria Christina Bahiana O. Silva Maria das Graças N. Rocha Celma Maria Gadelha de Souza Carlos Sérgio Gantois dos Santos Roberto Alves do Sacramento Maria Lúcia Sacramento Anita Feliciana Assunção Ana Maria Amancio Queiroz Sonia Maria Soeiro Argollo Maria dos Reis S. de Oliveira Solange Maria Couto Rabella Noelia Leiro Baqueiro Maria Anita V. B. da S. dos Santos Maria das Graças Fonseca Chagas Antonio Roque de A. Rocha Francisco Carlos Muniz Lady Astor Terra Lenildes Lopes Jacobina	80,0 92,5 85,0 82,5 82,5 80,0 80,0 72,5 70,0 67,5 75,0 65,0 72,0	58,0 54,0 56,0 54,0 52,0 52,0 54,0 50,0 48,0 50,0 50,0 44,0 54,0 44,0 54,0 44,0 54,0	150,5 139,0 138,5 136,5 134,5 134,5 134,0 130,0 128,0 128,0 124,5 122,5 120,0 119,5 119,0 119,0 119,0 119,0 119,0 118,5 118,0	PSICÓLOGO 1 - Maria L 2 - Matilde 3 - Norma F ECONOMIST. 1 - João Dan 2 - Ângela 3 - Ruth Scl 4 - Maria Scl 5 - Francisc	O DIRETOR-GERAL DO DEPA EVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIA re o Decreto nº 85.645, de 20 lisposições contidas nas Inst. D DASP, resolve homologar o rias funcionais de PSICOLOGO, DILITADOS OS SEGUINTES CANDIDA INCIONAL SERVIDOR I SERVIDOR I AIZA Shimano 8 8,00 9 9,00 6 GORCTH Eloi Pereira 9,00 6 12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	RTAMENTO DE PES L, no uso das a de janeiro de rugões Normativ esultado das pr ECONOMISTA E T ttos: RRTE PARTE ESPECÍFICA ,00 50,75 ,50 40,25 ,00 42,00 ,00 57,75 ,00 43,75 ,00 43,75 ,00 40,25 ,00 40,25	TOTAL PONTO 67,75 53,00 -74,75 54,25 53,00	o que lo em p/81 e escensão Que la escensão Que la DE QUE QUE QUE la

IA SOCIAL

CATEGORIA FUNCIONAL SERVIDOR	PARTE I	PARTE II	PARTE ESPECÍFICA	TOTAL DE PONTOS
PSICÓLOGO 1 - Maria Luiza Shimano 2 - Matildes Goreth Eloi Pereira 3 - Norma Freitas Amaral	8,00	9,00	50,75	67,75
	9,00	6,50	40,25	55,75
	5,00	6,00	42,00	53,00
ECONOMISTA 1 - João Damasio da Silva 2 - Ângela Fernandes Leal 3 - Ruth Schmidt 4 - Maria do Socorro M. de Loyola 5 - Francisco de Assis F. da Mota FELEFONISTA	14,00	3,00	57,75	74,75
	8,00	3,00	43,75	54,75
	10,00	4,00	40,25	54,25
	7,00	4,00	42,00	53,00
	9,00	2,50	40,25	51,75
l – Ilda Martins Saldanha	10,80	- 1	56.00	66.80

Somente estes candidatos obtiveram os mínimos exigidos para habilitação, fixados no Edital disciplinador do evento. a.) Waldair José da Costa - Diretor Substituto.